

ترامپ خودش یافته است، به او محل نگذاریم  
**هاشمی طبا: باید با قدرت در جام جهانی شرکت کنیم**



معمای بزرگ نقل و انتقالات لیگ فوتبال بانوان

**اردلان جانشین آزمون در پرسپولیس می شود؟**



## چاپ

### سپهری نو

پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

تعتیل تا پایان جام جهانی و اختصاص سهمیه ها  
**فرمول ویژه برای خروج از بلاتکلیفی**  
شنبه شش روز مسابقات فوتبال رسماً اعلام می شود

پیشنهاد مجدد تراکتور به مغاللو

**شهریار به النصر می رود**  
قایدی در راه بازگشت به کلبا  
تغییر استراتژی لژیونرهای ایرانی در لیگ کوپر

سیاست های امریکا روی پورتوریکو اثر می گذارد

**ترامپ، عامل لغو بازی تدارکاتی ایران؟**  
ملی پوشان به مینی کمپ می روند

لیست شش نفره ملی پوشان کم می شود؟

**دلشوره ۴ پرسپولیسی برای سفر به جام جهانی**  
نقشه های پرسپولیس نقش بر آب شد

معاون حقوقی وزارت ورزش خبر داد

**تخریب ۲۱۱ مکان ورزشی و شهادت ۲۰۰ ورزشکار**  
نیز سالان ۱۲ هزار نفری به چند هزار میلیارد بوده چه



باشگاه های صنعتی قربانی بزرگ تجاوز دشمنان

# دود جنگ در چشم غول های فوتبال

عکس: بانکداری سپهران

ترامپ خودش یافته است، به او محل نگذاریم

## هاشمی طبا: باید با قدرت در جام جهانی شرکت کنیم

رئیس اسبق کمیته ملی المپیک معتقد است که تیم ملی فوتبال ایران نباید میدان را خالی کرده و می بایست یک هشتم نهایی برترین لیگ باشگاهی آسیا آماده شود. مصطفی هاشمی طبا، رئیس اسبق کمیته ملی المپیک و سازمان تربیت بدنی درباره بحث هایی که در هفته های اخیر و پس از جنگ رمضان درباره حضور یا عدم حضور تیم ملی فوتبال در مسابقات جام جهانی ۲۰۲۶ مطرح می شود، گفت: معتقدم که باید حتماً در جام جهانی شرکت کنیم. با توجه به اینکه مسابقات تیم ملی در امریکا برگزار می شود، ممکن است که دولت این کشور شرایط بدی را ایجاد کند، با وجود این احتمال اما نباید میدان را خالی کنیم و جا بزنیم. وی افزود: بدیهی است که نباید انتظار داشته باشیم امریکا میزبان خوبی برای ما باشد. با وجود چنین مسائلی حضور در جام جهانی ضروری است. همین طور که با وجود شرایط جنگ، تیم های ورزشی کشورهای به مسابقات مختلف بین المللی اعزام می شوند و نمونه آن

تیم کشتی بود که در قهرمانی آسیا شرکت کرد. با توجه به ضرورت حضور در مسابقات، باید فدراسیون فوتبال و وزارت امور خارجه تمهیدات لازم را برای شرکت تیم کشورمان بیندیشند و تیم با یک برنامه قابل قبول به جام جهانی اعزام شود. رئیس اسبق کمیته ملی المپیک با اشاره به تمهیداتی که باید در نظر گرفته شود، تصریح کرد: در قدم اول باید شرایط خوب آماده سازی برای تیم ملی فراهم شود. اینکه اسپانیا و یک تیم دیگر با ما بازی نکرد، دلیل نمی شود که مسابقه تدارکاتی نداشته باشیم. تیم های زیادی در جام جهانی شرکت می کنند و ما بازی کننده و باید برنامه تدارکاتی مناسبی برای جام جهانی در نظر گرفته شود. هاشمی طبا ادامه داد: همچنین زمینه انسجام داخلی از نظر روحی و روانی و انگیزه ای فراهم شود. این انسجام به حضور پر قدرت تر تیم در جام جهانی کمک می کند. علاوه بر این نباید شرایط جنگی بیهانه ای برای رها کردن تیم شود. برای آمادگی تیمی در حد مسابقات جام

خبر و مصاحبه

### رقابت سه تکواندوکار در روز پنجم قهرمانی نوجوانان جهان

سه تکواندوکار ایران در روز پنجم مسابقات قهرمانی نوجوانان جهان به مصاف رقیبان خود می روند. در ادامه پانزدهمین دوره مسابقات تکواندو قهرمانی نوجوانان جهان، نمایندگان ایران امروز در اوزان ۴۹- کیلوگرم دختران، ۵۳- و ۶۸- کیلوگرم پسران رقابت خواهند کرد و ابوالفضل نجفی، هلیا ابراهیمیان و پارسا هوشیار به نمایندگی از ایران به دیدار حریفان خود خواهند رفت. در وزن ۴۹- کیلوگرم دختران، هلیا ابراهیمیان در میان ۴۸ تکواندوکار در اولین دیدار باید با باستادیس از اکوادور مبارزه کند و در ادامه نماینده لهستان را پیش رو دارد. پارسا هوشیار در وزن ۵۳- کیلوگرم در دور اول، میلو سوپچاز اسلوانی را در پیش رو دارد و در صورت برتری با دیدگاه از سنگال پیکار می کند. در این وزن ۵۳ تکواندوکار حضور دارند. ابوالفضل نجفی هم در وزن ۶۸- کیلوگرم در اولین مبارزه خود باید با تسار از اسلوانی مبارزه کند. او در صورت پیروزی به دیدار لوکاس وانسج از لوکزامبورگ خواهد رفت. در این وزن ۴۴ تکواندوکار پیکار می کنند. برای تیم ملی ایران تا پایان روز سوم، محمد عرفان خدایی، حنا زین کمر و بنیامین سلطانیان سه مدال طلا و پینار لطفی زاده به همراه بهار طهماسی دو مدال برنز کسب کرده اند.

### استقلال رکورددار می شود؟

اگر تصمیم سازمان لیگ و فدراسیون مبنی بر عدم برگزاری ادامه لیگ برتر قبل از جام جهانی عملی شود، از آنجایی که سه سهمیه آسیایی ایران باید تا تاریخ ۱۰ خرداد به AFC معرفی شود، استقلال به صورت مستقیم راهی لیگ نخبگان آسیا خواهد شد و تراکتور نیز باید در پی آلف ای مسابقات شرکت کند. در این صورت استقلال به اولین تیم ایرانی تبدیل می شود که دو بار در فرمت جدید رقابت های باشگاهی آسیا حضور پیدا کرده است. هر چند که تراکتور هم در صورت پیروزی در پلی آف شانس رسیدن به این مهم را دارد. از طرفی استقلال که رکورددار حضور در سطح اول رقابت های باشگاهی آسیا در بین تیم های ایرانی است، در صورت کسب سهمیه مستقیم لیگ نخبگان برای ایستیمین بار در بالاترین سطح مسابقات قاره کهن شرکت خواهد کرد.

### قربانی: تیم ما دوهزار مشکل دارد

پیروز قربانی سرمربی فدراسیون فوتبال گفت: تیم ما دوهزار مشکل دارد. اینطور می گوید: «بهرتر است این سؤال را مسئولان سازمان لیگ پاسخ دهند ولی به صورت کلی اگر مسابقات بعد از جام جهانی برگزار شود یکسری اتفاقات خواهد افتاد. تیم ما که دو هزار مشکل دارد و بازیکنان در طول سال زمان بیشتری را به تمرین اختصاص خواهند داد. به نظرم دوستان در فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ چون به جمع بندی نهایی نرسیدند فقط زمان خریدند.»

### کمک ترامپ برای رئیس فیفا از راه رسید!

رئیس فدراسیون جهانی فوتبال به دلیل حمایت از ترامپ در آستانه نابودی قرار دارد. حمایت بی قید و شرط جهانی اینفانتینو از ترامپ طبق گزارش دیروز (چهارشنبه) نشریه میرر باعث شده تا رئیس فیفا حمایت بسیاری از مقامات ارشد این نهاد را از دست بدهد. رئیس فیفا در مدت یک سال ۶ بار به بهانه های مختلف با رئیس جمهور امریکا دیدار و از او حمایت کرد. پیش از این بارها رفتارهای اینفانتینو به دلیل حمایت آشکارا از سیاست های ترامپ مورد انتقاد قرار گرفت چون این رفتارها با قوانین بی طرفی فیفا در تناقض است. نشریه انگلیسی می نویسد که

### گامبا اوساکا فینالیست لیگ قهرمانان آسیا

تیم فوتبال گامبا اوساکا ژاپن از ساعت ۱۵:۴۵ دیروز چهارشنبه (به وقت ایران) در دیدار برگشت مرحله نیمه نهایی رقابت های لیگ قهرمانان آسیا ۲۰۲۶ موفق شد با نتیجه ۳ بر صفر مقابل بانکوک یونایتد به پیروزی برسد و راهی فینال این مسابقات شود. نماینده ژاپن در این مسابقه عملکردی کاملاً برتر نسبت به حریف تایلندی داشت و با استفاده از فرصت ها، اجازه واکنش جدی به بانکوک نیاوردند و در نهایت به پیروزی پرگل رسیدند. فینالیست شد. با این نتیجه، نماینده ژاپن ضمن جبران شکست بازی رفت، جواز حضور در فینال سطح ۲ لیگ قهرمانان آسیا را کسب کرد و حالا باید منتظر مشخص شدن حریف خود در دیدار نهایی از منطقه غرب باشد. دیگر فینالیست این رقابت ها پس از انجام مسابقات مرحله یک چهارم نهایی بین برنده تیم های «الوصل» امارات-التصحر عربستان» و «الاهلی قطر-الحسین اردن» و برگزاری بازی نیمه نهایی مشخص خواهد شد.

بنام سراج مدیر تیم فوتبال صنعت نفت آبادان با اشاره به شروع تمرینات تیمش می گوید: «در حال حاضر منتظر اعلام نظر سازمان لیگ هستیم تا بر اساس آن بتوانیم برنامه ریزی لازم را انجام دهیم. مهم ترین موضوع در شرایط فعلی، بحث امنیت است و باید دید چه تصمیمی در این خصوص گرفته خواهد شد.»

کرایش های مختلف، همه نسبت به این خاک تعصب داریم. ایران پاره ای از تن ماست و برای آن جان می دهیم و اگر پای آن برسد، هر کدام می توانیم یک سرباز برای میهن باشیم. خون مظهر رهبر شهید، حضرت امام خامنه ای جوشش و حیاتی دیگر به ملت انقلابی ایران و جبهه مقاومت در کره خاکی بخشد.»

### سرمقاله

مجید سلطانی  
خبرنگار

### روایت فوتبال مظلوم ایران

تراکتور تنها نماینده فوتبال ایران در لیگ نخبگان آسیا، پس از سفری ۴۰ ساعته و ویران کننده به عربستان رسید تا برای بازی های مرحله یک هشتم نهایی برترین لیگ باشگاهی آسیا آماده شود. تراکتور با سختی فراوان به محل برگزاری بازی رسید؛ کشور عربستان. اینکه در چنین شرایطی چرا باید بازی در کشور عربستان برگزار شود پرسشی است که کنفدراسیون فوتبال آسیا علاقه ای به پاسخگویی در این زمینه ندارد. تراکتور مقابل الشبیب امارات قرار گرفت و با تصمیم های اشتباه و نادرست داور ژاپنی، بازی را واگذار کرد. تصمیم های غلط داور، بازیکنان ایرانی را کلافه و عصبانی کرد و به این ترتیب بازی از دست نماینده ما خارج شد تا نتیجه به حریف واگذار شود. چند پرسش در مورد این بازی و اتفاقات و حواشی آن وجود دارد: ۱- در حالی که رژیم صهیونیستی و امریکا از خاک کشورهای حوزه خلیج فارس برای حملات ناخواندانه و ضربه زدن به کشور عزیزمان استفاده کردند، چگونه عربستان برای میزبانی این بازی انتخاب شد؟ ۲- کنفدراسیون فوتبال آسیا نمی توانست در تصمیمی بی طرفانه، یکی از کشورهای آرام جنوبی شرق آسیا مانند کره جنوبی، ژاپن یا چین را به عنوان میزبان انتخاب کند؟ ۳- از زمانی که شیخ سلمان به عنوان رئیس کنفدراسیون فوتبال آسیا انتخاب شد، همه تصمیم های این کنفدراسیون به نفع یا در جهت تأمین منافع کشورهای حوزه خلیج فارس است. آیا زمان آن نرسیده که به این شیوه بدوی مدیریت کنفدراسیون، اعتراضی صورت بگیرد؟ ۴- اینکه داور بازی نماینده امارات (یکی از کشورهای درگیر در جنگ رمضان) با نماینده فوتبال کشورمان به شکلی محسوس و یکطرفه به سود تیم اماراتی است، آیا اتفاق است یا تعمد؟ ۵- فوتبال ما در این ماجرا متضرر شد مثل همه تورنمنت هایی که در زمان ریاست شیخ سلمان مقابل تیم های عربی پشت سر گذاشتیم. نتیجه: فوتبال ما به دلیل اینکه در کنفدراسیون فوتبال آسیا نماینده دلسوز نداریم، همیشه مظلوم واقع شده است. از این زاویه، صرف برگزاری بازی تراکتور برای ما اهمیت فراوانی دارد. بی اعتنا به نتیجه و حاشیه های قابل تأمل آن.

## دستیار هوش مصنوعی

آرشیوروزنامه ایران از سال ۱۳۹۲ در اختیار شماست

https://chat.irannpaper.ir



## ۹۶ روز تا آغاز جام جهانی

### زمان قرعه‌کشی جام ملت‌ها اعلام شد

به نقل از سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا AFC، این کنفدراسیون اعلام کرد قرعه‌کشی نهایی رقابت‌های جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ عربستان سعودی در تاریخ ۹ مه ۲۰۲۶ (۱۹ اردیبهشت ۱۴۰۵) در شهر ریاض و در منطقه تاریخی «الطریف» در عربیه برگزار خواهد شد؛ منطقه‌ای که در فهرست میراث جهانی یونسکو ثبت شده است. این مراسم که پیش‌تر قرار بود در تاریخ ۱۱ آوریل ۲۰۲۶ در ریاض برگزار شود، به منظور تضمین حضور کامل تمامی ذی‌نفعان و فدراسیون‌های عضو شرکت‌کننده، با تغییر زمان مواجه شده است. این تغییر با هدف برگزاری هرچه باشکوه‌تر این رویداد و در شأن اعتبار بالای مهم‌ترین توپ‌نمند فوتبال ملی قاره آسیا صورت گرفته است. با قطعی شدن حضور ۲۳ تیم از ۲۴ شرکت‌کننده، قرعه‌کشی مرحله نهایی نوزدهمین دوره این رقابت‌ها برگزار خواهد شد و تیم‌های حاضر در قالب ۶ گروه ۴ تیمی تقسیم می‌شوند تا مسیر رقابت‌ها در مهم‌ترین توپ‌نمند فوتبال ملی فوتبال آسیا مشخص شود. این رقابت‌ها برای نخستین بار در عربستان سعودی و از تاریخ ۷ ژانویه تا ۲۷ فوریه ۲۰۲۷ برگزار خواهد شد. تنها سهمیه باقیمانده نیز در تاریخ ۴ ژوئن ۲۰۲۶ در دیدار پلی‌آف میان تیم‌های لبنان و یمن مشخص خواهد شد؛ دیداری که تکلیف آخرین تیم صعودکننده به مرحله نهایی را روشن می‌کند. کنفدراسیون فوتبال آسیا در پایان ضمن قدرانی از کمیته برگزاری محلی جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ عربستان سعودی و همچنین خانواده فوتبال ملی همکاری و همراهی آنها را در این روند قابل توجه و ارزشمند توصیف کرده است.

### سیاست‌های آمریکا روی پورتوریکو اثر می‌گذارد

### ترامپ، عامل لغو بازی تدارکاتی ایران؟

در حالی که مهدی محمدنویی نایب رئیس فدراسیون فوتبال ایران در تاریخ ۵ اسفند از برگزاری دیدار دوستانه با پورتوریکو پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ خبر داده بود اما به‌تازگی اتفاقاتی رخ داده که احتمال لغو این مسابقه را بالا برده است. فدراسیون فوتبال پورتوریکو در نامه‌ای به فدراسیون کشورهای خواهان عقد تفاهنامه جدید برای این دیدار شده و ضمن اشاره به برخی نکات به‌صورت تلویحی به لغو بازی اشاره کرده است آن هم در شرایطی که تمام توافقات در این زمینه صورت گرفته بود. گفته می‌شود رویکرد و فشارهای رئیس جمهور جنایتی آمریکا سبب شده است مسئولان این فدراسیون چنین تصمیمی بگیرند. پورتوریکو تحت حاکمیت سیاسی ایالات متحده آمریکا قرار دارد و از همین رو تصمیمات ترامپ روی این موضوع سایه انداخته است. این اولین بار نیست که دخالت‌های رئیس جمهور آمریکا مسائل ورزشی در کشورمان را تحت تأثیر قرار می‌دهد. ترامپ چندین بار پیش از توثیق تهدیدآمیز گفته بود تصمیمی برای امنیت کاروان ایران در جام جهانی وجود ندارد هرچند کمی بعد از این اظهارنظر عقب‌نشینی کرد.

### زمان اعلام لیست تیم ملی مشخص شد

فیفا برنامه رسمی ارسال فهرست بازیکنان و زمان آزادسازی آنها برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ را اعلام کرد. براساس این برنامه، تیم‌های ملی باید در چند مرحله فهرست‌های خود را نهایی کنند تا برای حضور در رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ آماده شوند. نخستین موعد مهم، ۲۳ اردیبهشت ۱۴۰۵ است؛ جایی که تیم‌ها باید فهرست اولیه خود شامل ۳۵ تا ۵۵ بازیکن را به فیفا ارسال کنند. این لیست مبنای بررسی‌های نهایی کادر فنی خواهد بود. این در حالی است که قبلاً لیست طولانی برای معرفی به فیفا و دریافت ویزای آمریکا مشخص شده بود اما حالا حدود یک ماه بعد این لیست کوتاه‌تر خواهد شد. در نهایت، آخرین مهلت برای ارسال فهرست نهایی تیم‌ها ۱۱ خرداد ۱۴۰۵ تعیین شده؛ جایی که هر تیم باید لیست قطعی خود شامل ۲۳ تا ۲۶ بازیکن را به فیفا اعلام کند تا ترکیب نهایی برای جام جهانی مشخص شود.

### آرنولد در آستانه تمدید با عراق

عدنان درجال، رئیس فدراسیون فوتبال عراق، جزئیات قرارداد جدید گراهام آرنولد، سرمربی تیم ملی این کشور را تشریح کرد؛ قراردادی که در راستای تمایل فدراسیون برای حفظ این مربی پس از موفقیت در رساندن عراق به جام جهانی ۲۰۲۶ تنظیم شده است. تیم ملی عراق با این صعود، برای دومین بار در تاریخ خود جواز حضور در این رقابت‌ها را به دست آورد. فدراسیون فوتبال عراق در ماه مه ۲۰۲۵ تصمیم به استخدام گراهام آرنولد گرفت تا جانشین سرمربی اسپانیایی، خسوس کاساس شود. این مربی استرالیایی توانست تحول قابل توجهی در عملکرد تیم ملی عراق ایجاد کند و در نهایت پس از ۴۰ سال، این تیم را به جام جهانی برساند. درجال در گفت‌وگویی در این باره اظهار داشت: «فدراسیون فوتبال عراق حمایت خود را از ادامه فعالیت گراهام آرنولد در سمت سرمربی تیم ملی برای چهار سال آینده اعلام می‌کند. قرارداد جدید برای این مربی آماده شده است و باید بر اهمیت بهره‌برداری از صعود به جام جهانی برای ساختن تیمی قدرتمند و تثبیت پایه‌های توسعه فوتبال عراق در مرحله آینده تأکید کنیم.»

## تعطیلی تا پایان جام جهانی و اختصاص سهمیه با جدول فعلی

# فرمول ویژه برای خروج از بلاتکلیفی

### گزارش یک

پس از چندین هفته گمانه‌زنی در خصوص چگونگی و شرایط ادامه لیگ برتر پس از تحمیل شدن جنگ تحمیلی سوم علیه کشورمان، حالا به نظر می‌رسد که فدراسیون فوتبال در خصوص عدم برگزاری لیگ برتر پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ به تصمیم نهایی رسیده و این تصمیم به صورت رسمی از سوی فدراسیون فوتبال ایران اعلام خواهد شد. در جلسه‌ای که اخیراً با حضور مسئولان سازمان لیگ فوتبال ایران، فدراسیون فوتبال و مدیران عامل باشگاه‌های لیگ برتر برگزار شد، اکثریت قاطع باشگاه‌ها با ادامه برگزاری مسابقات لیگ در شرایط فعلی مخالفت کردند. شنیده‌ها حاکی از این است که حداقل ۱۲ باشگاه لیگ برتری، از جمله تیم‌هایی همچون آلومینیوم اراک، شمس‌آذر قزوین، فولاد خوزستان و ملوان بندرانزلی، صراحتاً اعلام کردند که به دلیل شرایط امنیتی ناشی از حملات آمریکا و رژیم صهیونیستی، امکان شرکت در بازی‌های باقیمانده لیگ را ندارند.

یکی از مهم‌ترین چالش‌های مطرح‌شده در این نشست، کمبود زمان برای آماده‌سازی تیم‌ها بود. بسیاری از باشگاه‌ها تمرینات خود را از سر گرفته‌اند، اما تأکید کردند که برای بازگشت به شرایط مطلوب مسابقه به حداقل دو تا سه هفته زمان نیاز دارند. در حال حاضر اما هشت تیم لیگ منتظر اعلام سازمان لیگ برای آغاز تمرینات خود هستند و تاکنون، تمرینات خود را آغاز نکرده‌اند. برگزاری فشرده بازی‌ها در چنین شرایطی، خطر مصدومیت بازیکنان را شدت افزایش می‌دهد و می‌تواند کیفیت فنی مسابقات را به‌طور قابل توجهی کاهش دهد. علاوه بر این، پیشنهاد برگزاری مسابقات به‌صورت متمرکز در یک استان، با مشکلات زیرساختی متعددی همراه است؛ از جمله فشار بر امکانات اقامتی، تمرینی و حمل‌ونقل که در شرایط

فعلی کشور، مدیریت آن را دشوارتر می‌کند. موضوع دیگری که در جلسه مورد بحث قرار گرفت، تأثیر ادامه لیگ بر آماده‌سازی تیم ملی فوتبال برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ بود. برنامه اولیه این بود که لیگ برتر ۱۵ اردیبهشت به پایان برسد تا کادرفنی تیم ملی فرصت کافی برای برگزاری اردوها و تمرینات متمرکز داشته باشد. اما در صورت برگزاری بازی‌های باقیمانده، لیگ به‌طور طبیعی از این تاریخ فراتر خواهد رفت و زمان لازم برای تیم ملی به حداقل می‌رسد. این مسأله می‌تواند آمادگی ملی‌پوشان را برای رویداد مهم پیش‌رو تحت تأثیر قرار دهد و نگرانی‌های جدی ایجاد کند. با وجود آمادگی اولیه سازمان لیگ برای برگزاری مسابقات، جمع‌بندی کلی این است که با توجه به دلایل امنیتی، فنی و زمانی مطرح‌شده، ادامه لیگ پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ در دستور کار قرار نخواهد گرفت. گزینه اصلی که مورد توجه قرار گرفته، برگزاری بازی‌های باقیمانده پس از پایان جام جهانی و پیش از شروع فصل آینده است تا تکلیف قهرمان، تیم‌های سقوط‌کننده و سایر مسائل جدولی مشخص شود. البته این تصمیم نهایی هنوز نیازمند بررسی‌های بیشتر و هماهنگی با مقامات سیاسی و امنیتی است.

در خصوص سهمیه‌های آسیایی، سازمان لیگ اعلام کرده که برای معرفی نمایندگان ایران به کنفدراسیون فوتبال آسیا (AFC) تا مهلت ۱۰ خرداد، براساس جدول فعلی لیگ عمل خواهد کرد. طبق این جدول، استقلال به‌عنوان صدرنشین، سهمیه مستقیم لیگ نخبگان آسیا را کسب می‌کند و تراکتور به‌عنوان تیم دوم، در مرحله پلی‌آف لیگ نخبگان حضور خواهد یافت. برای سهمیه لیگ قهرمانان آسیا ۲ نیز دو سناریو در نظر گرفته شده است: نخست، ادامه مسابقات جام حذفی (که تعداد بازی‌های باقیمانده آن محدود است) پیش از جام جهانی، و در صورت عدم امکان، اختصاص این سهمیه به تیم سوم جدول فعلی که سپاهان خواهد بود. سازمان لیگ به‌طور رسمی به باشگاه‌ها

### سازمان لیگ

و فدراسیون فوتبال در حال بررسی همه گزینه‌ها هستند

تا بهترین تصمیم را برای حفظ حقوق باشگاه‌ها، بازیکنان و هواداران اتخاذ کنند. منتظر روزهای آینده خواهیم ماند تا تکلیف لیگ برتر، سهمیه‌های آسیایی و برنامه تیم ملی روشن تر شود

تأکید کرده که این معرفی‌ها صرفاً برای رعایت مهلت زمانی AFC است و به معنای تعیین قهرمان یا نایب‌قهرمان فصل جاری نیست. برخی مدیران معتقدند که می‌توان با رایزنی با کنفدراسیون آسیا، در صورت برگزاری بخشی از مسابقات، قهرمان و نایب‌قهرمان جدید را معرفی کرد (به استثنای استقلال و تراکتور که سهمیه‌های اصلی شان حفظ می‌شود). در غیر این صورت، یکی از پیشنهادها این است که قهرمان فصل جاری به‌عنوان نماینده فصل آینده معرفی شود. با این حال، ممکن است تصمیمات دیگری نیز در روزهای آینده اتخاذ شود و هیچ گزینه‌ای هنوز قطعی نیست. مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال، در این باره اظهار نظر کرده و گفته است: «پس

از اتفاقاتی که رخ داد، کسی نمی‌تواند بگوید آینده جنگ چه خواهد شد. ما صبر می‌کنیم تا ببینیم چه می‌شود و در این هفته تصمیم‌گیری خواهیم کرد. مسئولان سیاسی و وزارت امور خارجه موارد را به ما اعلام خواهند کرد. بد است که لیگ را شروع کنیم و بعد از دو تا سه روز بار دیگر شاهد حمله نظامی علیه کشور باشیم. جام حذفی نیز تابعی از لیگ است.» جلسه ۴ ساعته‌ای که برگزار شد، نظرات متوعی را نشان داد؛ در حالی که ۱۲ باشگاه به‌طور جدی مخالف بودند، دو باشگاه موافق و دو باشگاه نیز نظر خنثی داشتند. رئیس سازمان لیگ نیز پس از جلسه اعلام کرد که مشورت با وزیر ورزش و جوانان انجام خواهد شد تا تصمیم نهایی با در نظر گرفتن



عکس: ایفا

همه جوانب اتخاذ شود. در حال حاضر، تمرکز اصلی بر حفظ سلامت و امنیت همه عوامل فوتبال است و هیچ تصمیمی بدون ارزیابی دقیق شرایط امنیتی گرفته نخواهد شد. البته که وزیر ورزش و جوانان پس از جلسه با مهدی تاج و امیرقلعه‌نویی از ادامه لیگ حمایت کرد. ادامه لیگ نه تنها نیازمند آمادگی فنی است، بلکه بیش از هر چیز به ثبات امنیتی و سیاسی وابسته است. سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال در حال بررسی همه گزینه‌ها هستند تا بهترین تصمیم را برای حفظ حقوق باشگاه‌ها، بازیکنان و هواداران اتخاذ کنند. منتظر روزهای آینده خواهیم ماند تا تکلیف لیگ برتر، سهمیه‌های آسیایی و برنامه تیم ملی روشن تر شود.

### تاج قلعه‌نویی را برای جام ملت‌ها می‌خواهد

### ژنرال تعارف می‌کند؟

### سوز

در شرایطی که فوتبال کشور در ماه‌های پیش‌رو درگیر بازی‌های جام جهانی ۲۰۲۶ و حمایت همه‌جانبه از تیم ملی ایران برای رقم خوردن نخستین صعود به مرحله حذفی جام جهانی خواهد بود، امیرقلعه‌نویی در آخرین گفت‌وگوی تلویزیونی خود در کنار صحبت در خصوص شرایط اردویی تیم ملی و برنامه یوزها برای حضور در جام جهانی، اعلام کرد که پس از پایان جام جهانی از سمت خود کناره‌گیری خواهد کرد و دیگر سرمربی تیم ملی ایران نخواهد بود. شنیده‌ها حاکی از این است که قلعه‌نویی برای این تصمیم جدی است و در نظر دارد تا در جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ و جای خود را به مربی دیگری بدهد اما مهدی تاج در آخرین صحبت‌های خود، این موضوع را تکذیب کرده است: «قلعه‌نویی تعارف کرده است وگرنه ایشان پس از جام جهانی هم سرمربی تیم ملی خواهد بود. مشکلی با تیم حضور قلعه‌نویی در تیم ملی وجود ندارد

و ایشان خیلی راضی هستیم. قلعه‌نویی به نوعی خواسته بگوید دست فدراسیون را باز می‌گذارد ولی او خیلی خوب تیم ملی را اداره می‌کند.» قرار شده قرعه‌کشی جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ در ماه اردیبهشت برگزار شود و به همین دلیل، فدراسیون فوتبال باید برنامه مشخصی برای تیم ملی پس از جام جهانی نیز داشته باشد. چراکه پس از جام جهانی، وقفه بازی‌های ملی شهرویه‌ها در سال ۲۰۲۶ طولانی‌تری از سایر وقفه‌ها خواهد بود و تیم ملی به جای او

بازی، فرصت برگزاری چهار بازی تدارکاتی در این مقطع را دارد و فدراسیون فوتبال باید از همین حاضردر لیگ نیز نظر امیرقلعه‌نویی، در جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ به میزبانی عربستان را هم در دستور کار خود قرار دهد. فضا مهدی تاج قصد حفظ امیرقلعه‌نویی در رأس کادرفنی تیم ملی را دارد اما عملکرد تیم ملی در جام جهانی و نظرات افکار عمومی نیز قطعاً بر سرنوشت تیمکت ملی پس از جام جهانی و حضور یا عدم حضور قلعه‌نویی روی نیمکت برای جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ اثرگذار خواهد بود.

### از اردوی روزانه تا خطر مصدومیت

### ملی‌پوشان به مینی‌کمپ می‌روند

### نکته

با توجه به اینکه فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ تصمیم به عدم برگزاری لیگ برتر فوتبال تا پیش از برگزاری جام جهانی گرفته‌اند و به نظر تا پایان بازی‌های ایران در جام جهانی یعنی هفته اول تیرماه عملاً برگزاری بازی‌های لیگ برتر غیرممکن خواهد بود، تمرینات باشگاه‌های لیگ برتری نیز در حالت معلق قرار می‌گیرد و به همین دلیل بازیکنان ملی‌پوش حاضر در لیگ برتر، نیاز به حضور در شرایط تمرینی ورقابتی دارند و به همین دلیل، احتمالاً از روز شنبه بازیکنان ملی‌پوش حاضر در لیگ نیز نظر امیرقلعه‌نویی، در جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ به میزبانی عربستان را هم در دستور کار خود قرار دهد. فضا مهدی تاج قصد حفظ امیرقلعه‌نویی در رأس کادرفنی تیم ملی را دارد اما عملکرد تیم ملی در جام جهانی و نظرات افکار عمومی نیز قطعاً بر سرنوشت تیمکت ملی پس از جام جهانی و حضور یا عدم حضور قلعه‌نویی روی نیمکت برای جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ اثرگذار خواهد بود.

برگزار خواهد شد. این مینی‌کمپ به نظر از روز شنبه در تهران آغاز خواهد شد و احتمال برگزاری اردوهایی در خارج از تهران از جمله در مازندران هم در این زمینه وجود خواهد داشت اما نکته اصلی این مینی‌کمپ، خطراتی است که در جدید که پس از اعلام خبر غیررسمی توقف بازی‌های لیگ برتر ایران اعلام شده، قرار است ملی‌پوشان حاضر در لیگ برتر برنامه تمرینی خود را از روز شنبه آغاز کنند اما این اردو، به معنای یک اردوی شبانه‌روزی که بازیکنان به صورت شبانه در اختیار کادرفنی باشند ۲۰۲۶ برای جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ اثرگذار خواهد بود.



گزینه‌های امیرقلعه‌نویی و شاگردانش خواهد بود اما در این زمینه، باید تکلیف برگزاری تمرینات باشگاه‌های حاضر در لیگ برتر نیز مشخص شود؛ تمریناتی که تا این لحظه به‌طور نه‌چندان مستمر آغاز شده اما در صورت اعلام رسمی عدم برگزاری لیگ برتر، برنامه تمرینی باشگاه‌ها نیز تغییر خواهد کرد و اردوی تیم ملی، احتمالاً بدون برگزاری بازی‌های تدارکاتی برگزار خواهد شد و به همین دلیل، مسأله برگزاری مسابقات ملی‌پوش در این دوره، دلیل، بازیکنان ملی‌پوش حاضر در لیگ برتر در شرایطی است که به جام جهانی نمی‌گذارند. برگزاری دیدار تدارکاتی با تیم‌های داخل ایران نیز یک

### پیشنهاد مجدد تراکتور به مغالو در بحبوحه شرایط خاص

### شهریار به النصر می‌رود، قایدی در راه بازگشت به کلبا

### لژیونرها

### فائزه زمانی

خبرنگار

در روزهایی که لیگ برتر فوتبال ایران به دلیل شرایط خاص متوقف شده و زمان سرگیری آن نامشخص است، لیگ‌های منطقه خلیج فارس از جمله لیگ امارات با تمام توان در حال برگزاری است. در این میان، لژیونرهای ایرانی شاغل در امارات نه تنها درگیر هفته‌های پایانی لیگ هستند، بلکه پیشنهادات خود برای فصل بعد را هم بررسی می‌کنند.

شهریار مغالو مهاجم ایرانی تیم اتحاد کلبا

که تا به الان با ثبت ۸ گل و ۲ پاس گل، عملکرد قابل توجهی از خود به نمایش گذاشته است. مورد توجه چند باشگاه بزرگ اماراتی از جمله النصر، الوحدة و شباب الاهلی قرار گرفته و پیشنهاد تمدید قرارداد از سوی کلبا هم دارد. در عین حال، پیشنهاد بازگشت به لیگ برتر ایران و تیم تراکتورسازی هم همچنان برای او روی میز است. نکته قابل توجه این است که در روزهایی که لیگ برتر فوتبال ایران به خاطر شرایط خاص متوقف شده و ادامه آن به بعد از جام جهانی موکول شده، باشگاه تراکتور به مغالو پیشنهادی ارائه داده است تا بار دیگر پس از او به لیگ برتر ایران بازگردد. با این حال، به نظر می‌رسد مغالو تصمیمی برای بازگشت به ایران ندارد و قصد دارد در لیگ امارات ادامه دهد. البته که مقصد



پشت سر گذاشته است. با توجه به تعطیلی لیگ برتر ایران و انبام در زمان شروع مجدد آن، وضعیت لژیونرهای ایرانی در لیگ امارات اهمیت بیشتری پیدا کرده است. عملکرد خود در کلبا طی ۴۸ بازی موفق به ثبت ۸ گل شده و روزهای موفقی را با این تیم

### هفته‌های

یابانی لیگ امارات، فرصت نهایی برای تصمیم‌گیری مغالو و قایدی است؛ باید دید این دو مهاجم به مسیر فعلی خود پایبند می‌مانند یا تصمیم خود را عوض خواهند کرد؟

بلکه تأثیر مستقیمی بر تیم ملی ایران هم دارد. هفته‌های یابانی لیگ امارات، فرصت نهایی برای تصمیم‌گیری مغالو و قایدی است؛ باید دید این دو مهاجم به مسیر فعلی خود پایبند می‌مانند یا تصمیم خود را عوض خواهند کرد؟



پنجشنبه ۲۷ فروردین ۱۴۰۵ شماره ۹۱-۸

iranvarzeshi newspaper.inn.ir

تخریب ۲۱۱ مکان ورزشی و شهادت ۲۰۰ ورزشکار

# حمله به آزادی

### گزارش یک

#### محسن وظیفه

خیر نگار

دشمن صهیونی و امریکایی در جنگ تحمیلی سوم برخلاف تمامی کنوانسیون‌های بین‌المللی به امکان ورزشی هم حمله کرد که باعث از بین رفتن کامل چند مجموعه ورزشی در شهر تهران و سایر شهرهای ایران شد. شاید یکی از عجیب‌ترین و غمناک‌ترین صحنه‌ها حمله به سالن ورزشی در لامرد استان فارس بود. در این سالن ۱۸ دختر والیبالیست به هم به شهادت رسیدند. این فقط یکی از جنایت‌های رژیم صهیونی بود اما بعد از آن حمله به سالن ۱۲هزار نفری آزادی تهران هم که باعث تخریب این سالن زیبا و باشکوه و تاریخی بود که به‌طور کامل تخریب شد. در این مدت ۴۰روزه که جنگ به ایران عزیز تحمیل شد تعداد زیادی از مجموعه‌های ورزشی تخریب شد که



باتوجه به در پیش بودن بازی‌های آسیایی ناگویا در ژاپن لزوم بازسازی سریع این مجموعه‌های ورزشی احساس می‌شود

نظری درباره شروع بازسازی این مجموعه‌های ورزشی ادامه داد: «براساس دستور وزیر ورزش و جوانان، از همان روزهای ابتدایی کمیته بازسازی تشکیل و اقدامات اولیه برای بازسازی اماکن ورزشی فعال شد تا این مراکز باکیفیتی بهتر و به‌روزتر به چرخه ورزش کشور بازگردند.» معاون وزیر ورزش و همچنین گفت: «برخی از اماکن که آسیب کمتری دیده بود، به‌سرعت تعمیر شده و به بهره‌برداری رسید و

در اختیار ورزشکاران قرار گرفت، اما برای بازسازی کامل سایر مجموعه‌ها نیاز به تأمین اعتبار و طی مراحل قانونی وجود دارد. پیش‌بینی می‌شود مجلس شورای اسلامی با تخصیص اعتبارات بیشتر، وزارت ورزش را در بازسازی این اماکن یاری کند تا همه ورزشگاه‌های آسیب‌دیده به چرخه فعالیت بازگردد.»

در زمان جنگ تحمیلی تعدادی از ورزشکاران هم در رشته‌های مختلف به شهادت رسیدند، حالا معاون

وزیر ورزش آمار شگفت‌انگیزی از تعداد شهدای ورزشکار ارائه کرده است: «۲۰۰ نفر است که شامل ورزشکاران دارای فعالیت حرفه‌ای و بیمه‌شد به فدراسیون پزشکی ورزشی می‌شود. علاوه بر این، شهدایی نیز هستند که فعالیت حرفه‌ای ثبت‌شده نداشته‌اند، اما در حوزه ورزش حضور داشتند و وزارت ورزش براساس دستور وزیر، خود را مکلف به دیدار با خانواده‌های آنان



می‌داند.» اینها همه خسارت‌های جنگی است که شروع کننده‌های آن می‌گفتند به‌خاطر کمک به مردم ایران آن‌را شروع کردند. هنوز وزارت ورزش و جوانان آماری از میزان هزینه بازسازی این مجموعه‌ها ارائه نکرده است اما به نظر می‌رسد بازسازی سالنی همچون ۱۲هزار نفری آزادی تهران به چند هزار میلیارد تومان بودجه نیاز دارد.

وزیر ورزش آمار شگفت‌انگیزی از تعداد شهدای ورزشکار ارائه کرده است: «۲۰۰ نفر است که شامل ورزشکاران دارای فعالیت حرفه‌ای و بیمه‌شد به فدراسیون پزشکی ورزشی می‌شود. علاوه بر این، شهدایی نیز هستند که فعالیت حرفه‌ای ثبت‌شده نداشته‌اند، اما در حوزه ورزش حضور داشتند و وزارت ورزش براساس دستور وزیر، خود را مکلف به دیدار با خانواده‌های آنان

به شهادت رسیدند، حالا معاون

از سکوت سازمان لیگ تا نگرانی درباره تیم ملی

## شنبه، پایان برزخ پلی آف لیگ برتر بسکتبال؟

**فریناز زمانی /** در شرایطی که هنوز تکلیف شروع لیگ برتر فوتبال مشخص نشده و لیگ والیبالی هم تعطیل شده است، حالا نگاه‌ها بیش از پیش به سمت مسئولان سازمان لیگ بسکتبال معطوف شده؛ جایی که انتظار می‌رود درباره ادامه یا توقف رقابت‌های لیگ برتر تصمیم روشنی اتخاذ شود. قبل از ایجاد وضعیت خاص در کشور، هشت تیم راه‌یافته به مرحله پلی‌آف لیگ برتر بسکتبال مشخص شده بودند. تیم‌های شهرداری گرگان، استقلال، کاله مازندران، طبیعت اسلامشهر، پالایش نفت آبادان، نفت و گاز زاگرس جنوبی، گلنور اصفهان و پاس کردستان باید در قالب بازی‌های ۲ از ۳ به مصاف یکدیگر می‌رفتند تا تکلیف تیم‌های صعودکننده به

مراحل بالاتر مشخص شود. با این حال، با تغییر شرایط و ایجاد وقفه در برگزاری مسابقات، سرنوشت ادامه این رقابت‌ها همچنان نامشخص باقی مانده است. در شرایط فعلی که وضعیت برگزاری لیگ‌های مختلف ورزشی در حال‌های از ابهام قرار دارد و اولویت‌های دیگری هم در سطح کشور مطرح است، سازمان لیگ بسکتبال تاکنون موضع رسمی و شفافی درباره ادامه یا لغو رقابت‌ها ارائه نکرده است. این سکوت باعث افزایش نگرانی‌ها میان باشگاه‌ها، بازیکنان و کادر فنی تیم‌ها شده است؛ چرا که بلاکلیفی موجود می‌تواند روند آماده‌سازی تیم‌ها را به‌طور جدی تحت تأثیر قرار دهد. در همین راستا دیروز جلسه‌ای با حضور مدیران باشگاه‌ها برگزار شد

که طبق شنیده‌ها سه باشگاه شهرداری گرگان، کاله آمل و گلنور مخالف برگزاری لیگ هستند اما باقی باشگاه‌ها به ویژه استقلال و پالایش نفت آبادان اعتراض داشته و خواستار ازرنگبری رقابت‌ها هستند.

حالا مهم‌تر از هر چیز این است که مانوئولولوس سرمربی تیم ملی بسکتبال ایران هم منتظر تصمیم نهایی سازمان لیگ است تا براساس آن برنامه‌ریزی اردوهای آماده‌سازی تیم ملی برای دیدار معوقه پنجره دوم و همچنین مسابقات حساس پنجره سوم انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷ قطر مشخص شود. اهمیت این دیدارها و محدودیت زمانی باقی‌مانده، لزوم تصمیم‌گیری سریع‌تر را بیش از پیش پررنگ

کرده است. براساس برنامه‌ریزی‌های اولیه، دیدار معوقه پنجره دوم و رقابت‌های پنجره سوم انتخابی جام جهانی در تیرماه برگزار خواهد شد. با توجه به فاصله زمانی کوتاه تا این مسابقات، اگر قرار باشد لیگ برتر از سر گرفته شود تا تصمیم‌گیری باید هرچه سریع‌تر انجام شود تا هم برنامه باشگاه‌ها و هم تیم ملی دچار اختلال نشود. در غیر این صورت، حتی احتمال لغو ادامه لیگ هم مطرح است تا تیم ملی بتواند با تمرکز کامل وارد اردوهای آماده‌سازی شود. در همین راستا، یک سناریوی ساده و عملیاتی هم مطرح است؛ اینکه در صورت تداوم شرایط نرمال فعلی، به جای برگزاری مسابقات به شکل دو از سه، رقابت‌ها به صورت تک‌حذفی برگزار

زرین کمر اولین طلای ورزش بانوان را در سال جدید کسب کرد

## دورخیز نوجوانان تکواندو برای تکرار قهرمانی جهان



در روز سوم رقابت‌های قهرمانی نوجوانان جهان در ازبکستان، تیم ملی تکواندو ایران با نمایشی مقتدرانه موفق شد دو مدال طلا و یک مدال برنز به دست آورد و جایگاه خود را در جدول مدالی مستحکم کند. در شرایطی که عملکرد تکواندوکاران در روزهای

مشکلی با برگزاری متمرکز یافت و برگشتی باقیمانده بازی‌ها نداریم

## حمیدصادقی: بعید می‌دانم لیگ هندبال تعطیل شود

و برگشتی بهترین حالت ممکن است.»

از شروع جنگ، تمرینات را تعطیل کردیم

سرمربی استقلال کازرون در خصوص تمرینات و میزان آمادگی هندبالیست‌های این تیم برای بازی در هفته‌های باقیمانده لیگ برتر هندبال تأکید دارد: «ما دقیقاً روزی که جنگ در کشورمان آغاز شد، درمسیر اصفهان بودیم تا بازی لیگ را برگزار کنیم. اما وسط راه مجبور شدیم برگردیم کازرون. از همان روز هم چچه‌های تیم استقلال را مرخص کردیم تا سلامتی آنها در شرایط جنگی حفظ شود. البته از هفته گذشته به‌چهار رسماً اعلام کردیم که تمرینات‌شان را برای بازی‌های باقیمانده در لیگ استارت نزنند. بی‌تمرینی فقط مربوط به ما نیست بلکه وضعیت تمامی تیم‌ها با آغاز جنگ همین شکل بود و بازیکنان باشگاه‌های مختلف تمرین تخصصی نداشتند. ممکن است برخی از بازیکنان تمرین بدنسازی داشتند، اما خوب بدنسازی سرعت بازیکنان را کند می‌کند و آنها حتماً نیاز دارند که تمرینات تخصصی هندبال را هم



در زمین انجام دهند. ما که تمرینات تخصصی خود را با حمایت قابل تقدیر دکتر تاجرناز و هیأت مدیره باشگاه استقلال آغاز کردیم و برای ادامه بازی‌ها در حال برنامه‌ریزی هستیم.»

**مربیان وطنی را بیشتر قبول دارم**

صادقی که عضو کمیته فنی فدراسیون هندبال است، در پایان به آخرین جلسه این مجموعه درخصوص تعیین تکلیف سرمربی تیم ملی هم اشاره‌ای دارد: «بعد از اینکه با کاستیلو به‌خاطر ناکامی‌هایی که او با هندبال ایران بدست آورد

حذف هر چهار تکواندوکار

در روز چهارم

هر چهار نماینده ایران در روز چهارم رقابت‌های تکواندوی قهرمانی نوجوانان جهان شکست خوردند. در ادامه رقابت‌های تکواندوی نوجوانان جهان در ازبکستان، در وزن منهای ۷۸کیلوگرم مردان محمدجواد گریبان در دور یک هشتم ۲برصفر برابر نماینده چین‌تایپه شکست خورد و از دور مسابقات حذف شد. او در دور اول ۲برصفر برابر رودگیدرز از مکزیک به برتری رسیده بود. عسل گل تپه هم در وزن منهای ۶۸کیلوگرم دختران در دور یک‌هشتم ۲بریک برابر حریفی از چین باخت و حذف شد.

او در دور نخست در دو راند حریف خود از بلاروس را برده بود. امیراقبالی نماینده وزن منفی ۵۹کیلوگرم در دور اول مقابل کاتنه از ساحل عاج ۲برصفر شکست خورد و از دور رقابت‌ها کنار رفت. در وزن منهای ۴۴کیلوگرم زنان نیز نگار مظفری در دور نخست مقابل حریف خود از برزیل در دو راند شکست خورد و از دور رقابت‌ها کنار رفت.

۲۰۲۸ باشد.

۲۰۲۸ باشد.

۲۰۲۸ باشد.

۲۰۲۸ باشد.

۲۰۲۸ باشد.

۲۰۲۸ باشد.

۲۰۲۸ باشد.

۲۰۲۸ باشد.

۲۰۲۸ باشد.

۲۰۲۸ باشد.

۲۰۲۸ باشد.

۲۰۲۸ باشد.

۲۰۲۸ باشد.

۲۰۲۸ باشد.

۲۰۲۸ باشد.

۲۰۲۸ باشد.

۲۰۲۸ باشد.

۲۰۲۸ باشد.

۲۰۲۸ باشد.

۲۰۲۸ باشد.

۲۰۲۸ باشد.

۲۰۲۸ باشد.

۲۰۲۸ باشد.

۲۰۲۸ باشد.

۲۰۲۸ باشد.

۲۰۲۸ باشد.

منهای فوتبال

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi



ایران ورزش

منهای فوتبال

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

www.INN.ir/sport

iranvarzeshi

خبر

سه داور ایرانی تیراندازی در ناگویا

سه داور ایرانی برای اولین بار در بازی‌های آسیایی ناگویا در رشته تیراندازی قضاوت خواهند کرد. با اعلام کنفدراسیون تیراندازی آسیا، سه داور ایرانی برای قضاوت در بازی‌های آسیایی ناگویا ۲۰۲۶ انتخاب شدند. هانیبه خندان در رشته تپانجه و جلال ترکی و آرش آذرآبادی در رشته اهداف پروازی در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ قضاوت می‌کنند. در دوره گذشته این بازی‌ها در هانگژو، هانیبه خندان تنها داور ایرانی بود و در این دوره از بازی‌ها برای نخستین بار سه داور از کشورمان قضاوت خواهند کرد.

شکست زسکا با ستاره ایرانی

در ادامه رقابت‌های نیمه‌نهایی لیگ والیبالی بلغارستان، دو تیم همشهری لفسکی و زسکاصوفیه در مسابقه چهارم به‌مصاف هم رفتند.

در این بازی زسکا که از حضور بازیکن ایرانی محمدرضا بیگ سود می‌برد، ۳بریک نتیجه را به حریفش واگذار کرد. زسکا با توجه به اینکه دو شکست دیگر را پیش از این منتهل شده بود، با قبول چهارمین باخت از رسیدن به فینال لیگ بلغارستان بازماند. بازیکن ایرانی زسکاصوفیه این فرصت را داشت که در فینال لیگ اروپایی به میدان برود که از دست رفت.

استونکر قهرمانی جهان

صعود وفایی به جدول اصلی

حسین وفایی با غلبه بر نمایندگان ای لهستان و چین در مرحله مقدماتی رقابت‌های قهرمانی جهان، سهمیه حضور در جدول اصلی این مسابقات را به دست آورد. مرحله انتخابی مسابقات استونکر قهرمانی جهان با حضور ۱۶بازیکن برتر رنکینگ جهانی و ۱۶بازیکن صعودکننده در مرحله انتخابی در شهر شفیلد انگلستان در جریان است.

حسین وفایی، نماینده استونکر ایران در این مسابقات است که از آن روز سوم وارد جدول شد. او در این مرحله مقابل مایکل اشتروپولزیک از لهستان ۲بر۰ پیروز شد و به مرحله بعد راه یافت. وفایی در دومین دیدار خود گاشو یانگ از چین را با نتیجه ۲بر۰ شکست داد. نماینده استونکر ایران با این دو پیروزی به جدول اصلی رقابت‌های قهرمانی جهان راه یافت. این مرحله از مسابقات تا ۲۹فروردین شروع می‌شود و تا ۱۴ اردیبهشت ادامه خواهد داشت.

اعزام تیم‌های کشتی جوانان به ترکیه

تیم‌های کشتی آزاد و فرنگی ایران برای حضور در تونزمنت بین‌المللی جام قهرمانان راهی ترکیه شدند. رقابت‌های بین‌المللی کشتی جوانان جام قهرمانان روزهای ۲۸ لغایت ۳۰فروردین ماه در شهر آنتالیای ترکیه برگزار می‌شود. در ترکیب تیم کشتی آزاد جوانان و در وزن ۵۷کیلوگرم عرفان سیری، در وزن ۶۱کیلوگرم اهورا خاطری و علی اصغر سلطانی، میوند و سبحان اسمی، در وزن ۸۶کیلوگرم ابوالفضل شمس‌ی پور، در وزن ۹۲کیلوگرم امیرحسین خاک‌با، در وزن ۹۷کیلوگرم دانیال توپال و در وزن ۱۲۵کیلوگرم ابوالفضل محمدنژاد و امیرحسین نقدعلی پور حضور دارند. تیم ملی کشتی فرنگی هم در وزن ۵۵کیلوگرم علیرضا امیری، در وزن ۶۰کیلوگرم امیررضا تقیعی، در وزن ۶۳کیلوگرم علی غریبی، در وزن ۶۷کیلوگرم ایلپا علیخانی و محمدرضا غلامی، در وزن ۷۲کیلوگرم محمد کاظمی و احمدرضا محمدیان، در وزن ۷۷کیلوگرم محمد مرادی و امیرمهدی سعیدی و در وزن ۸۲کیلوگرم علیرضا محمدحسینی، در وزن ۸۷کیلوگرم محمدمهدی درخشان، در وزن ۹۷کیلوگرم امیرسام محمدی و در وزن ۱۳۰کیلوگرم امیرحسین عبدولی را در ترکیب خود به ترکیه اعزام می‌کند.

توقیع یک‌ماهه انتخابات فدراسیون کوهنوردی

۵ نامزد در انتظار تأیید

مجمع انتخاباتی فدراسیون کوهنوردی و صعودهای ورزشی در حالی با یک ماه تأخیر تشکیل می‌شود که هنوز وضعیت کاندیداها برای حضور در آن نهایی نشده است. به‌دنبال پایان دوره ریاست رضا زارعی در فدراسیون کوهنوردی و صعودهای ورزشی (۱۴۰۴) و پیگیری پروسه انتخاباتی برای این فدراسیون، ۱۸فروردین به‌عنوان زمان تشکیل مجمع انتخاباتی تعیین شد. برگزاری انتخاباتی در این زمان اما به‌دلیل حمله صهیونی آمریکا به ایران منتهی شد. در همین راستا ۲۰اردیبهشت به‌عنوان زمان جدید برای تشکیل مجمع انتخاباتی فدراسیون کوهنوردی و صعودهای ورزشی تعیین شده است. برای این انتخابات و طی مدت‌زمان مقرر برای نامنویسی کاندیداها (۲۸دی تا ۱۱بهمن ۱۴۰۴) ۱۴نفر به‌صورت رسمی منقاضی حضور ریاست فدراسیون شدند. رضا زارعی از جمله کاندیداهای ثبت‌نام شده برای فدراسیون کوهنوردی و صعودهای ورزشی بود. سعید حاجی بگلو و کاوه کاشفی از دیگر کاندیداهای فدراسیون کوهنوردی و صعودهای ورزشی هستند. این دو کاندیدا در انتخابات دوره گذشته این فدراسیون که ۱۵دی سال ۱۴۰۰ برگزار شد نیز حضور داشتند. از مجموع ۱۶کاندیدای ثبت‌نام شده برای انتخابات فدراسیون کوهنوردی و صعودهای ورزشی، ۵کاندیدا توسط کمیسیون تطبیق وزارت ورزش تأیید صلاحیت مدیریتی شدند و پرونده آنها برای تأیید صلاحیت نهایی در اختیار مراجع ذیصلاح قرار گرفت.

## مصاحبه و خبر

## یامال: جام را به خانه برمی گردانیم!

لامین یامال، ستاره جوان بارسلونا، پس از حذف تلخ این تیم از لیگ قهرمانان اروپا برابر اتلتیکو مادرید، پیامی حماسی خطاب به هواداران منتشر کرد. یامال که در بازی برگشت در ورزشگاه متروپولیتانو نمایشی خیره کننده داشت و گل اول تیمش را به ثمر رساند، نتوانست مانع از وداع آبی اناری ها با تورنمنت شود. او با تأکید بر اینکه «تسلیم شدن در فرهنگ بارسا جایی ندارد»، در فضای مجازی نوشت: «پدر و مادرم به من آموخته اند که حرف مرد عهد اوست؛ ما این جام را به جایگاه اصلی اش بازخواهیم گرداند.» این مهاجم ۱۸ ساله با وجود شکست، روحیه رهبری خود را با بدرفه تک تک هم تیمی هایش پس از سوت پایان به رخ کشید.

## لاپورتا: این یک رسوایی غیرقابل تحمل بود!

خوان لاپورتا، رئیس باشگاه بارسلونا، با انتقادی تند و بی پرده، عملکرد تیم دآوری و اتساق VAR را عامل اصلی حذف تیمش از لیگ قهرمانان دانست. لاپورتا مدعی شد که در هر دو بازی رفت و برگشت، تصمیمات بحث برانگیز داوران سرشوت صعود را تغییر داده است. او با اشاره به اخراج بازیکنانش در دودیدار متوالی گفت: «تبریک ما به اتلتیکو مادرید نباید باعث ناانده گرفتن این رسوایی شود؛ داور ابتدا تصمیم درست را می گرفت اما VAR ما را مجبور به تغییر رأی و اخراج نااعادله بازیکنان ما می کرد.» رئیس کاتالان ها این حجم از اشتباهات را در این سطح از مسابقات «غیرقابل قبول» توصیف کرد.

## اکیته جام جهانی را از دست داد

بحران مصدومیت در لیورپول با تأیید پارگی تاندون آشیل هوگو اکیته که به اوج رسید. مهاجم ۲۳ ساله و فرانسوی گل کله ها که در جریان دیدار با پاری سن ژرمن با برانکار زمین زارتک کرده بود، دست کم ۹ ماه از میدان دور خواهد بود. این مصدومیت سنگین نه تنها فصل درخشش او در آنفیلد (۱۷ گل زده) را به پایان رساند، بلکه رؤیای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ با پیراهن فرانسه را نیز برای او نابود کرد. آرنه اشلوت، سرمربی لیورپول، غیبت این خرید ۶۹ میلیون پوندی را ضربی جبران ناپذیر به ساختار ناخوشایند تیمش در آستانه فصل آینده ارزیابی کرد.

## رافینیا: آیا از صعود بارسلونا می ترسیدند؟

رافینیا، کارپینان برزیلی بارسلونا، پس از حذف از لیگ قهرمانان با لحنی گزنده به انتقاد از خشونت بازیکنان حریف و انفعال داوران پرداخت. او که به دلیل مصدومیت از روی سگوها شاهد شکست مجموع تیمش بود، با ری «دزدیده شد» توصیف کرد و گفت: «بازیکنان اتلتیکو با خشونت وحشیانه ای بازی کردند اما داور از نشان دادن کارت زرد امتناع می کرد.» و رافینیا با طرح پرسشی جنجالی، سلامت مسابقات را زیر سؤال برد و افزود: «نمی فهمم؛ آیا ترسی از صعود ما وجود داشت که در لحظات کلیدی مسیر بازی را با تصمیمات غلط تغییر دادند؟»

## مک آلیستر: سوگ ژوتا نباید بهانه ناکامی باشد

الکسیس مک آلیستر، هافبک لیورپول، پس از حذف برابر پاری سن ژرمن، با صراحت اعلام کرد که تیمش نباید پشت مسائل احساسی پنهان شود. در حالی که برخی تحلیلگران ردگشت ناگهانی دیوگو ژوتا را عامل افت روحی و فنی فرم ژرمنی دانستند، مک آلیستر ضمن ادای احترام به هم تیمی فقیدش گفت: «ما همیشه به یاد دیگو هستیم، اما او هرگز نمی خواست از نامش به عنوان بهانه ای برای یک فصل بد استفاده کنیم.» لیورپول که در رتبه پنجم لیگ برتر قرار دارد، اکنون تنها برای کسب سهمیه لیگ قهرمانان می جنگد؛ سالی که مک آلیستر آن را «بک دوران انتقالی ناخواسته» نامید.

## ستایش سیمثونه از لوکمن در شب صعود

دیگو سیمثونه، سرمربی اتلتیکو مادرید، پس از صعود دراماتیک به نیمه نهایی لیگ قهرمانان، آمولا لوکمن را بابت گل حیاتی اش مورد ستایش قرار داد. سیمثونه که پس از ۱۴ سال حضور در تشک سازان همچنان با شور و حرارت از وفاداری هواداران سخن می گفت، لوکمن را بازیکنی «خیره کننده» نامید که در فاز هجومی و دفاعی به تکامل رسیده است. او گفت: «من این سطح از کیفیت را در تیم ملی نیچریه دیده بودم و لوکمن دقیقاً همان چیزی را ارائه داد که من می خواستم.» سیمثونه با تواضع و احترام، هدف بعدی تیمش را رسیدن به فینال و کسب عنوان قهرمانی اعلام کرد.

## سانتاماریا در ۹۶ سالگی ردگشت

خوزه امیلیو سانتاماریا، یکی از ستون های دوران طلایی رئال مادرید و اسطوره فوتبال اروگوئه، در سن ۹۶ سالگی چشم از جهان فرو بست. او که عضوی از تیم افسانه ای دهه ۵۰ و ۶۰ میلادی در کنار دو استقلانو بود، با کسب چهار عنوان قهرمانی اروپا و شش لالیگا، نام خود را در تالار افتخارات کهنکشتانی ها جاودانه کرد. سانتاماریا همچنین سابقه هدایت تیم ملی اسپانیا در جام جهانی ۱۹۸۲ را در کارنامه داشت. باشگاه رئال مادرید با انتشار بیانیه ای، او را نماد «لانس همیشگی و ممنوعیت تسلیم شدن» دانست و از ردگشت یکی از بزرگترین مدافعان تاریخ فوتبال جهان ابراز تأسف کرد.

## متروپولیتانو جای جاه طلبی بارسا نبود

## بلند پروازی اتلتیکو با ال چولو

## لیگ قهرمانان

## الیابرهزاد اول

خبرنگار

زمانی که کری های پیش از بازی لامین یامال و ارجاع او به بازگشت های تاریخی لیبران جیمز در NBA با شروع طوفانی بارسلونا و گلزنی دوباره این ستاره ۱۸ ساله همراه شد، همه فکر می کردند که یک ریموندادای دیگر برای بارسلونا از جنس پیروزی تاریخی مقابل پاری سن ژرمن در لیگ قهرمانان ۲۰۱۷ در راه است اما در متروپولیتانو و در جو جهنمی ای که دیگو سیمثونه و هواداران اتلتیکو ایجاد می کنند، خبری از این رویدادزی ها نیست. با گل لوکمن و مدیریت فوق العاده بازی از سوی اتلتیکو در کنار یک اخراج بد موقع دیگر در لیگ قهرمانان برای بارسلونا، دیگو سیمثونه یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان اروپا شد تا با نخستین حضور در نیمه نهایی پس از ۹ سال، یک بار دیگر خودش و تیمش را به عنوان یک مدعی جدی اروپایی مطرح کند.

## روخی بلاتکوس فقط دفاع نمی کند

کارنامه درخشش سیمثونه در اتلتیکو مادرید با تبدیل کردن یک تیم معمولی به قدرت اروپایی، صعود به دو فینال نافرجام لیگ قهرمانان، قهرمانی در لیگ اروپا و سوپر جام و فتح دو لالیگا در فصل درخشش رئال و بارسلونا بدون منابع مالی دو رقیب همیشگی، همین حالا هم او را به یکی از

## لیورپول و عملکرد قابل قبول بی فایده کابوسی ناتمام در آنفیلد

## گزارش

عملکردی که لیورپول در بازی برگشت مرحله یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان اروپا مقابل پاری سن ژرمن از خود به نمایش گذاشت، از لحاظ کیفیت بازی و خطرناک سازی قابل مقایسه با بازی رفت نبود اما نتیجه، هیچ تغییری نکرد. در بازی رفت پاری سن ژرمن می توانست با استفاده بهتر از فرصت ها یک برد تاریخی را رقم بزند تا کار به بازی برگشت کشیده نشود اما نهایتاً به دو گل بسنده کرد و در بازی برگشت، این لیورپول بود که فرصت های فوق العاده گلزنی نداشت اما پاری سن ژرمن از اندک موقعیت های خود به بهترین شکل با ضربات دقیق دمبله استفاده کرد. در شب مصدومیت تلخ هوگو اکیته که جام جهانی را برای او به پایان رساند، لیورپول ۲۱ شوت به سمت دروازه پاری سن ژرمن در مقایسه با ۱۲ شوت حریف شلیک کرد که بیشترین میزان شوت بدون گل لیورپول در یک بازی اروپایی پس از فینال سال ۲۰۲۲ مقابل رئال محسوب می شود. مسأله ای که آرنه اسلوت بارها در این فصل به عنوان دلیل ناکامی تیمش به آن اشاره کرده بود: خلق امید گل، بازی هجومی و با کیفیت و ناکامی در تبدیل کردن فرصت ها به گل. نشانه هایی از امیدواری در این بازی

نماهای تاریخ فوتبال اسپانیا تبدیل کرده اما این دوران درخشان، به یک قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا احتیاج دارد تا کلکسیون عملکرد رؤیایی سیمثونه در اتلتیکو، او را تبدیل به یک الهه در پایتخت اسپانیا بکند. الهه ای که سالهاست به مدل بازی نه چندان محبوبش با دفاع فشرده و جنگ روانی شهرت دارد اما آینا واقعاً اتلتیکویی که در این فصل بارسلونا از لیگ قهرمانان اروپا کویپادل ری کنار زد، همان تیم دفاعی نه چندان جذابی است که هواداران فوتبال تصور می کنند؟

اگر اتلتیکو یک تیم صرفاً دفاعی بود، می توانست با کشتن بازی و جلوگیری از دو گل بارسلونا و با یک رویکرد دفاعی به مرحله نیمه نهایی برسد اما آنچه در بازی اتفاق افتاد کاملاً برعکس بود؛ بارسلونا در همان نیمه اول به بازی برگشت اما این اتلتیکو بود که با گلزنی به بازی برگشت و در ادامه هم فرصت های خوبی برای گلزنی داشت.

هیچ یک از ۳۶ بازی قبلی اتلتیکو مادرید در لیگ قهرمانان اروپا بدون گل به پایان نرسیده و آنها در هفت بازی این فصل سه گل یا بیشتر دریافت کرده اند. سیمثونه در این فصل یک پیروزی چهار بر صفر مقابل بارسلونا، یک برد پنج بر دو مقابل رئال و یک پیروزی پنج بر دو مقابل اتاتهام را تجربه کرده و این آمار، نشان می دهد که اتلتیکو با آرنه اسلوت در ذهن هواداران فوتبال نقش بسته تفاوت های زیادی دارد.

برخلاف سال هایی که دیگو گودین و خیمنز خط دفاعی را بیمه کرده بودند، ترکیب دفاعی فعلی اتلتیکو با بازیکنان نه چندان بالاسی چون لنگله و له نرمان توانایی اجرای تاکتیک یک دهه قبل سیمثونه را ندارند و به جای تمرکز قبل استحکام دفاعی، ال چولو در این فصل



لیورپول دیده می شد و شاید اگر درخشش سافونوف در خط دروازه و عملکرد اعجاب انگیز مارکینیوش نبود، می توانستیم شاهد یک بازگشت طلایی دیگر در آنفیلد باشیم اما آرنه اسلوت به جز بد شانسی و استفاده نکردن از فرصت ها، باید دلایل دیگری را هم برای ناکامی تیمش در این بازی وسد البته کل فصل جستجو کند. ترس نافرجام در بازی رفت و استفاده از سیستم سه دفاعه برای نخستین بار در طول چند فصل اخیر، لیورپول را در بازی رفت از جریان بازی خارج کرد و استفاده نکردن از محمد صلاح در ترکیب اصلی هر دو بازی، قمار بزرگی بود که مرد هلندی را به سمت شکست سوق داد. آخرین فصل اسطوره مصری در لیورپول، بدون قهرمانی به پایان خواهد رسید و لیورپول حالا باید تمام تمرکز خود را معطوف به کسب سهمیه لیگ قهرمانان اروپا در فصل آینده کند.

## معمای مسی و بازی های تدارکاتی توخالی آلبی سلسته

## بحران در اردوی مدافع قهرمانی تیم ملی

تیم سوم خود نیز رفا را در هم می کوبد، پنهان می کند.

## فساد مالی و اولویت پول بر کیفیت

فدراسیون فوتبال آرژانتین در ماه های اخیر تحت فشار شدیدی قرار گرفته است. رسوایی های مالی مربوط به سوومدپریت بودجه از سال ۲۰۲۳ و استراتژی انتخابی برای بازی های تدارکاتی، دو لبه پیچی هستند که اعتبار این نهاد را هدف گرفته اند. لغو بازی حساس «فینالیسمما» مقابل اسپانیا به دلیل تنش های منطقه ای در خاورمیانه (جنگ ایران)، باعث شد آرژانتین سراسیمه به سراغ رقیبانی برود که حتی سهمیه حضور در جام جهانی را کسب نکرده اند. تیم هایی نظیر آنکولا، پورتوریکو و اکنون هندوراس و ایسلند در لیست بازی های تدارکاتی قرار دارند؛ انتخابی که به نظر می رسد بیشتر با هدف کسب درآمد های تجاری در راستا دیوم های کالج آمریکا انجام شده تا ارتقای سطح فنی تیم.



شکست مقابل پاری سن ژرمن در مرحله اول مسابقات، مشخص کرد که در اروپا، تیم ها با بازیکنان وجود دارند که بتوانند به راحتی از این تله آفسایدگیری فلیک عبور کنند و بارسلونا با این ایده آل گرای به جایی نخواهد رسید. زمان اثبات کرد که حق با آتری بود و برای فصل آینده، بارسلونا نیاز به یک خون تازه دارد. شاید عدم آمادگی دی یونگ و مصدومیت رافینیا یکی از دلایل این ناکامی باشد، اما تا زمانی که بارسلونا به یک ثبات دفاعی مشخص در این سطح نرسد، کسب قهرمانی اروپایی غیرممکن خواهد بود و شاید پس از دو فصل ناکامی برابر دو تیم با دستک بازی مشابه اینترو اتلتیکو) فلیک نیز این موضوع را به خوبی درک کرده است.

قهرمانان را از بین برد اما این پیروزی، برای تداوم رویای اروپایی فلیک و پسران جوانش کافی نبود. آخرین بار که بارسلونا به قهرمانی در اروپا رسید، لامین یامال تنها ۷ سال سن داشت و تداوم ناکامی در مراحل حساس لیگ قهرمانان با وجود به نمایش گذاشتن کیفیت بالایی از فوتبال تماشاگرپسند اتفاقی نیست. اگر به گلی که لوکمن در این بازی به ثمر رساند نگاه کنید، می توانید الگویی تکرار شونده از گل هایی که بارسلونا در این دو فصل دریافت کرده را ببینید که نشان می دهد ضعف های دفاعی تیم فلیک، هیچ گاه برطرف نشده و با چنین ضعف هایی، نمی توان به قهرمانی اروپا رسید.

تیری آنری در همان ابتدای فصل و شب

روی ضد حملات ویرانگر خط حمله خود با آلواز، گریزمان، یورنته، سیمثونه پسر و شورلوت حساب باز کرده است. در ۱۴ بازی لیگ قهرمانان اروپا، اتلتیکو مادرید با ۲۴ گل زده در رده دوم بهترین خط حمله مسابقات قرار گرفته و با ۲۶ گل خورده هم جز قره باغ ضعیف ترین خط دفاعی را دارد. شاید شخصاً، دیگو سیمثونه و تیمش را دوست نداشته باشید یا تصور کنید که تیم او همواره دفاعی عمل می کند اما واقعیت متفاوت است و رقیب اتلتیکو در نیمه نهایی باید خود را آماده یک نسخه متفاوت بکند.

## ۱۲ سال ناکامی اتفاقی نیست

بارسلونا رکورد شکست ناپذیری سیمثونه در بازی های خانگی مرحله حذفی لیگ

## پاری سن ژرمن در اوج اقتدار بلوغ قهرمان

## نگاه

پاری سن ژرمن در شبی که بسیاری انتظار معجزه ای دیگر در آنفیلد را داشتند، با نمایشی مقتدرانه نشان داد که حتی اسطوره های فوتبال نیز در برابر واقعیت کیفیت و انسجام رنگ می یابند. شاگردان لوئیس انریکه با مدیریت هوشمندانه بازی و اتکا به برتری فنی خود، اجازه ندادند جو تاریخی ورزشگاه لیورپول به تهدیدی جدی تبدیل شود و با اقتدار راهی مرحله بعد شدند.

واقعیت این است که سرشوت این تقابل تا حد زیادی در دیدار رفت رقم خورده بود؛ جایی که پاری سن ژرمن با نمایشی برتر، اختلافی ایجاد کرد که حتی در آنفیلد هم قابل جبران به نظر نمی رسید. هر چند میزبان در بازی برگشت تلاش کرد فشار بیشتری وارد کند، اما ساختار دفاعی منسجم و تمرکز بالای پارسیسی ما مانع از هرگونه بازگشت جدی شد.

یکی از نقاط قوت کلیدی پاری سن ژرمن در این دیدار، انسجام دفاعی و واکنش های حیاتی در لحظات حساس بود. دروازه بان این تیم با مهارت های مهم، از جمله واکنش تعیین کننده برابر موقعیت های خطرناک، نقش مهمی در حفظ برتری ایفا کرد و در ادامه، مدافعان بالابلاک های حیاتی، اجازه ندادند جریان بازی تغییر کند. این سطح از تمرکز،



دقیقاً همان چیزی است که تیم های قهرمان را از سایر رقیبا متمایز می کند.

در فاز هجومی نیز، پاری سن ژرمن به خوبی نشان داد چرا یکی از مهاجمان خطرناک ترین خطوط حمله اروپا را در اختیار دارد. حرکات ترکیبی، جابه جایی های هوشمندانه و از همه مهم تر، قاطعیت در ضربات نهایی، ویژگی هایی بود که بارها خط دفاعی حریف را تحت فشار قرار داد. در نهایت، عثمان دمبله با گل خود تیر خلاص را بر پیکر حریف وارد کرد و عملاً پرونده این تقابل را بست.

نکته قابل توجه در عملکرد پاری سن ژرمن، بلوغ تاکتیکی این تیم بود. برخلاف سال های گذشته که گاه تحت تأثیر جو ورزشگاه های بزرگ قرار می گرفت، این بار با آرامش و کنترل فشار برتری ایفا کرد و در ادامه، مدافعان بالابلاک های حیاتی، اجازه ندادند جریان بازی تغییر کند. این سطح از تمرکز،



سرشوت ساز قرار دارد. او به خوبی می داند که جام جهانی عرصه سرعت و آمادگی بدنی بی رحمانه است و یک نمایش ضعیف در آخرین برده از دوران حرفه ای اش، می تواند خاطره شیرین قهرمانی ۲۰۲۲ را در ذهن هواداران افراطی آرژانتین مخدوش کند. مسی نمی خواهد دوباره به «سیر بلا» شکست های احتمالی تبدیل شود. آرژانتین با وجود داشتن ستاره هایی چون دیبو و مارتینز و آنزو فرناندز، در وضعیت «نبرد با خود» قرار دارد. مارتینز به صراحت اعتراف کرده است که بازی های اخیر یکی از بدترین نمایش های تاریخ تیم ملی بوده و نبود شدت و سرعت در بازی تیم نگران کننده است. اگر آلبی سلسته با همین فرمان و بدون مشخص شدن وضعیت رهبر خود وارد مسابقات شود، سقوط از قله جهانی بسیار دردناک تر از همیشه خواهد بود.

## سکوت سنگین لتو؛ آخرین رقص با خروج بی سرو صدا؟

ارژانتین سنگینی می کند، وضعیت «لیونل مسی» است. در حالی که تنها دو ماه تا آغاز تورنمنت باقی مانده، مسی ۳۸ ساله هنوز به طور رسمی حضور خود در ششمین جام جهانی زندگی اش را تأیید نکرده است. لیونل اسکالونی، سرمربی موفق آرژانتین، در کنفرانس های خبری با احتیاطی کلافه کننده از پاسخ به این پرسش طفره می رود و تصمیم نهایی را به وضعیت روحی و آمادگی جسمانی فوق ستاره اش واگذار کرده است.

## ترس از لکه دار شدن میراث

تحلیلگران معتقدند تردید مسی ریشه در یک واقعیت تلخ دارد: کاهش سرعت و انفجار بدنی ناشی از سن و مصدومیت های پیایی عضلانی در لیگ آمریکا (MLS). مسی که پس از سال ها طعنه و فشار، سرانجام در قطر به اوج قله افتخار رسید و جاودانه شد، اکنون بر سر یک دوراهی

## مسی

نمی خواهد

دوباره به

«سیر بلا»

شکست های

احتمالی

تبدیل شود.

آرژانتین با

وجود داشتن

ستاره هایی

چون دیبو

و مارتینز و آنزو

فرناندز، در

وضعیت «نبرد

با خود» قرار

دارد



## باشگاه های صنعتی قربانی بزرگ تجاوز دشمنان

# دود جنگ در چشم غول های فوتبال

### گزارش یک

#### محسن ذاکری

خبرنگار

جنگ اخیر و حملات هوایی ددمنشانه دشمنان متجاوز از امریکا ی - صهیونی ، که زیرساخت های صنعتی کشور را نشانه رفت، ضربات سنگین خود را برپیکره لیگ برتر فوتبال ایران نیز وارد کرده است. تیم های صنعتی که همواره به عنوان نمادهای اقتصادی و ورزشی مطرح بودند، این روزها در آستانه یک بحران مالی بی سابقه قرار گرفته اند.

فولاد، سپاهان، آلومینیوم، گل گهر، ذوب آهن و مس رفسنجان، این ۶ باشگاه که ستون های لیگ برتر را تشکیل می دهند، حالا همگی با یک معضل مشترک دست و پنجه نرم می کنند؛ حامیان مالی صنعتی آنها به شدت آسیب دیده اند.

مهرداد نجفیان، مالک باشگاه شمس آذر قزوین، در خصوص این ضربه اقتصادی توضیح داد: «بیشتر تیم های لیگ برتری به خاطر حملات هوایی ددمنشانه دشمنان متجاوز امریکایی - صهیونی به کارخانه های فولاد و شرکت ها دچار آسیب شدند و به لحاظ مالی در مضیقه هستند. برای شمس آذر هم صادرات مواد غذایی متوقف و باعث شده تا در شرایط مالی بحرانی قرار بگیریم. اگر تداوم یابد در نظر بگیرند تا نیمی از بازی ها قبل و نیمی دیگر بعد از جام جهانی باشد، تدبیر مناسبی است.»

محمد رجبییان، مدیرعامل باشگاه آلومینیوم اراک هم اعلام کرد حامی مالی تیمش از این آسیب ها در امان نبوده است: «ما در شرایط آتش بس هستیم، اما برخی از باشگاه های لیگ برتری با آسیب های جدی

مواجه هستند. کارخانه آلومینیوم با حمله دشمن کاملاً ویران شده است. ویرانی یک کارخانه عظیم به معنای از دست رفتن میلیاردها تومان سرمایه و البته ناپدید شدن حامی مالی اصلی باشگاه است.»

منوچهر نیکفر، مدیرعامل سپاهان نیز که اسپانسر اصلی اش فولاد مبارکه است، پیرده از واقعیتی تلخ برداشت: «اسپانسر اصلی ما فولاد مبارکه بوده و الان ما در تأمین منابع مالی مشکل داریم. فصل بعد باید فکری بکنیم، اما در حال حاضر تأمین منابع دچار مشکل شده است.»

تیم های گل گهر سیرجان، ذوب آهن اصفهان و مس رفسنجان نیز هرکدام به نوعی در این گرداب گرفتار آمده اند. کارخانه های مادر این باشگاه ها یا مستقیماً هدف حملات قرار گرفته اند یا اختلال شدید در تولید و صادرات مواجه شده اند. نکته نگران کننده، نزدیک شدن فصل جدید لیگ برتر است.

باشگاه های برای ثبت قرارداد با بازیکنان، فراهم کردن اردوهای آماده سازی و حتی پرداخت بدهی های فصل قبل به منابع مالی نیاز دارند اما حالا بسیاری از این باشگاه ها حتی نمی دانند بودجه اولیه خود را از کجا تأمین کنند. در همین راستا، وزارت صمت، آب و طی نامه ای رسمی به سازمان لیگ برتر فوتبال اعلام کرد که به دلیل حملات ددمنشانه رژیم صهیونیستی - امریکایی به کشور و آسیب دیدن بخش هایی از زیرساخت های صنعتی، دو باشگاه سپاهان و فولاد خوزستان تا اطلاع ثانوی و تا زمان بازگشایی و از سرگیری فعالیت شرکت های صنعتی، اجازه حضور در هیچ یک از مسابقات رسمی را نخواهند داشت.

ضمیمه اینکده سپاهان شانس معرفی به عنوان سهمیه آسیایی را دارد و



#### وزارت صمت

#### آب پاکی را روی

#### دست لیگ

#### برتر ریخت و

#### طی نامه ای

#### رسمی به

#### سازمان لیگ

#### برتر فوتبال

#### اعلام کرد که به

#### دلیل حملات

#### ددمنشانه رژیم

#### صهیونیستی

#### امریکایی

#### به کشور و

#### آسیب دیدن

#### بخش هایی از

#### زیرساخت های

#### صنعتی

#### دو باشگاه

#### سپاهان و فولاد

#### خوزستان تا

#### اطلاع ثانوی

#### و تا زمان

#### بازگشایی و

#### از سرگیری

#### فعالیت

#### شرکت های

#### صنعتی

#### اجازه حضور

#### در هیچ یک

#### از مسابقات

#### رسمی را

#### نخواهند

#### داشت

در چنین شرایطی که ضرورت در لیگ ایران قطعی نیست، نمی تواند سهمیه آسیایی ما هم باشد. از طرفی تیم های چهارم و پنجم جدول شد یعنی چادرملو و گل گهر هم صنعتی

در ادامه تحولات مربوط به وضعیت باشگاه های صنعتی، واکنش مدیران دو باشگاه مهم لیگ برتری یعنی سپاهان و فولاد، تا حد زیادی به شایعات اخیر درباره محدودیت یا توقف فعالیت این تیم ها پاسخ داده است.

منوچهر نیکفر، مدیرعامل سپاهان، در واکنش به گمانه زنی ها درباره آینده مالی این باشگاه گفت: «پس از اتفاق تلخی که برای کارخانه افتاد و مورد حمله ناآرامدانه قرار گرفت، طبیعتاً در تأمین منابع مالی با چالش هایی روبه رو خواهیم شد، اما اتکای ما صرفاً به فولاد مبارکه نیست و امکان استفاده از منابع دیگر نیز وجود دارد.»

او در ادامه با اشاره به ظرفیت های فنی تیم افزود: «ما بازیکنان ارزشمندی در اختیار داریم و حتی می توانیم از محل ترانسفر آنها به تیم های خارجی، بخشی از هزینه های باشگاه را تأمین کنیم.»

نیکفر همچنین درباره نامه منتسب به وزارت صمت نیز توضیح داد: «این موضوع به هیچ وجه موضع رسمی باشگاه نیست و ما نیز همانند دیگران آن را در رسانه ها دیدیم. تأکید می کنم محتوای این نامه به هیچ عنوان نظر سپاهان نیست.»

در سوی دیگر، وضعیت باشگاه فولاد خوزستان نیز با وجود فضای مبهم

هستند و کسی نمی داند سرنوشت سهمیه لیگ قهرمانان دو آسیا چه خواهد شد و آیا این اطلاعیه بزودی شامل گل گهر و چادرملو خواهد شد یا خیر؟ با توجه به اینکه هنوز زمان



ایجاد شده، همچنان پایدار گزارش می شود. این تیم بدون تغییر در برنامه های خود، تمریناتش را ادامه می دهد و کادر فنی نیز بر اجرای کامل برنامه آماده سازی پیش فصل تأکید دارد.

حمیدرضا کرشاسبی، مدیرعامل فولاد، در واکنش به این شایعات تأکید کرد که مطرح شدن موضوع توقف تیمداری برای فولاد غیرواقعی است. او گفت: «فولاد تنها یک باشگاه ورزشی نیست، بلکه بخشی از هویت اجتماعی خوزستان است. باشگاهی با این جایگاه و ساختار حرفه ای، نمی تواند به سادگی با چنین تصمیماتی مواجه شود.»

کرشاسبی با اشاره به شرایط خاص کشور نیز افزود: «طبیعی است که در وضعیت فعلی تصمیمات مقطعی یا مدیریتی خاص اتخاذ شود، اما اینکه گفته شود فولاد خوزستان به طور کامل از تیمداری خارج می شود، از نظر من اساساً امکان پذیر نیست.»

با این موضوع، به نظر می رسد حداقل در سطح مدیریتی، دو باشگاه سپاهان و فولاد قصد دارند از ایجاد نگرانی در میان هواداران جلوگیری کرده و بر ادامه فعالیت ورزشی خود تأکید داشته باشند؛ هر چند سایه ابهام اقتصادی همچنان بر سر فوتبال صنعتی ایران باقی است.

دقیقی برای بازگشایی بخش صنعتی کارخانه های حامی مالی این تیم ها مشخص نشده، سرنوشت فصل آینده لیگ برتر هم در حاله ای از ابهام است و حتی ممکن است سال آینده

حرکت کرده است. نظم اداری و توجه به بازیکنان جوان از ویژگی های اصلی این باشگاه محسوب می شود.

در سوی دیگر، ملوان بندرانزلی با پیشینه ای تاریخی و هوادارانی پرشور، یکی از نمادهای فوتبال شمال کشور به شمار می رود اما شرایط این روزهای باشگاه نشان می دهد که برنامه ریزی برای فصل جدید با ابهاماتی همراه است.

در حالی که زمزمه هایی درباره احتمال ازسرگیری تمرینات لیگ برتر شنیده می شود و برخی تیم ها فعالیت خود را آغاز کرده اند، تمرینات ملوان هنوز به صورت رسمی شروع نشده و بازیکنان این تیم در انتظار تصمیم مازیار زارع، سرمربی تیم هستند و تیم عملاً شکل نگرفته تا وضعیت ملوان هم همچنان با علامت سؤال همراه باشد.

## فجر و ملوان در مسیر ثبات سنتی

در میان ساختارهای مختلف باشگاهداری در فوتبال ایران، تیم های با ماهیت نظامی و سازمانی جایگاه ویژه ای دارند؛ تیم هایی مانند فجرسپاسی و ملوان بندرانزلی که برخلاف باشگاه های صنعتی یا خصوصی، پشتوانه ای مبتنی بر نهادهای سازمانی و حمایتی دارند و همین موضوع آنها را در برابر نوسانات شدید اقتصادی تا حدی مقاوم تر کرده است.

با این حال، در شرایط فعلی و با توجه به درگیری ها و فشارهای اقتصادی، احتمال کاهش بودجه این تیم ها نیز مطرح شده، هرچند مزیت جذب بازیکنان سرریز همچنان دست آنها را در جذب نفرات باز نگه می دارد.

فجرسپاسی به عنوان نماینده فوتبال شیراز، سال ها است با اتکا به ساختار منظم و حمایت های نهادی در مسیر ثبات مدیریتی

## فوتبال ایران

### غندی پور زائر خانه خدا شد

رضا غندی پور مهاجم جوان تیم الوحدہ امارات بعد از بازی تیمش در لیگ نخبگان آسیا به زیارت خانه خدا رفت. الوحدہ که در آخرین بازی از دور یک هشتم نهایی مسابقات در شهر جدہ عربستان مقابل الاتحاد قرار گرفت، با گل فابینیو که در دقیقه ۱۰+۱۲ زده شد، قبل از آنکه کار به ضیافت پالنئی کشیده شود، از دور رقابت ها کنار رفت. غندی پور مهاجم ایرانی تیم الوحدہ در این بازی فرصت حضور در زمین را پیدا نکرد و نتوانست برای جلوگیری از حذف تیمش کاری کند. او ساعاتی پس از مسابقه، تصاویری در صفحه شخصی خود منتشر کرد که نشان می داد به شهر مکه رفته و در حال زیارت کعبه است. غندی پور در توضیح این پست خود نوشت: «امروز یکی از قشنگ ترین لحظه های زندگی ام رو تجربه کردم. رفتم به خونه خدا، جایی که دل آدم آرام می گیره و اشکها خودشون راهشون رو پیدا می کنن. کنار کعبه، فقط من بودم و خدا... حسی که با هیچ کلمه ای کامل توصیف نمی شه. خدایا شکر ت برای این نعمت بزرگ، سپردم دست خودت خدایا به امید خودت. به امید سربلندی ایران عزیز.»

### هت تریک اخراج بیرانوند

دروازه بان تراکتور برای سومین بار در دوران حرفه ای فوتبالش از زمین مسابقه اخراج شد. اولین اخراج علیرضا بیرانوند ۲۶ آبان ۱۳۹۴ بود؛ روزی که او با پیراهن تیم ملی در مقدماتی جام جهانی مقابل گوام در حمله ای نه چندان مهم از حریف، به بیرون محوطه جریمه آمد و با خطایی که در دقیقه ۲۳ انجام داد، ایران را ۱۰ نفره کرد. نکته جالب آن بازی که با بر ۶ بر صفر شاگردان کی روش به پایان رسید این بود که هنگام اخراج بیرانوند، ایران تمام تعویض هایش را انجام داده بود و حدود ۲۰ دقیقه پایانی را عزت الله پورقاز درون دروازه ایستاد و اتفاقاً گلی هم دریافت نکرد. دومین کارت قرمزگی که به علیرضا نشان داده شد روز ۱۲ بهمن ۱۴۰۱ بود، وقتی او در اوج شهرت خود همراه با پرسپولیس فوتبالش را دنبال می کرد. بیرانوند آن روز مقابل آلومینیوم در دقیقه ۴۳ روی میاد افخرالهدینی مرتکب خطا شد و بلافاصله از مرتضی منصورینی کارت قرمز گرفت.

بیرانوند در دقیقه ۵۲ بازی با شباب الاهلی امارات هم به دلیل خطا روی سردار آزمون از زمین اخراج شد.

### جعفری: بدشانس بودیم

پارسا جعفری دروازه بان ذوب آهن درباره شرایط برگزاری ادامه لیگ برتری می گوید: «هر تصمیمی که فدراسیون فوتبال بگیرد برای ما قابل قبول است و منتظریم نتیجه نهایی اعلام شود. طبیعتاً برگزاری لیگ در این وضعیت خیلی سخت است چون با کمبود زمان مواجه هستیم و از طرفی تیم ها مدت ها از تمرینات گروهی دور بوده اند. برگزاری لیگ به صورت متمرکز هم سختی های خاص خودش را دارد و اصلی ترین مساله، احتمال مصدومیت بازیکنان است که این موضوع می تواند به ضرر تیم ملی هم باشد. نمی توانم پیش بینی خاصی انجام دهم و فکر می کنم فدراسیون بهترین تصمیم را در مورد لیگ برتر خواهد گرفت.» او در مورد قرار گرفتن تیمش در منطقه سقوط اینطور می گوید: «متأسفانه شرایط خوبی در لیگ امسال نداشتیم ولی در این چند بازی از لحاظ فنی عملکرد خوبی داشتیم. در دو بازی ۱۰ نفره شدیم و اگر این اتفاق رخ نمی داد قطعاً بهتر امتیازی می گرفتیم. بدشانس بودیم. امیدوارم در صورت برگزاری لیگ برتر، اتفاقات خوبی برای تیم ما رخ دهد.»

### زنوزی: غروب غیرت ما را کسی نخواهد دید

تیم فوتبال تراکتور با قبول شکست مقابل شباب الاهلی از رقابت های لیگ نخبگان آسیا کنار گذاشته شد. با این حال این شکست که تحت تأثیر تعطیلات طولانی لیگ برتر و البته سفر طاقت فرسای زمینی تا ترکیه و سپس حرکت به سمت جدہ بود، باعث شد تا محمدرضا زنوزی مالک باشگاه تراکتور از بازیکنان تیمش قدردانی کرده و به آنها خسته ناشید بگوید. زنوزی در پیامی کوتاه به بازیکنانش نوشت: «سربازان وطن سرتان را بالا بگیرید، چون غروب غیرت ما را کسی نخواهد دید.» او در این پیام خود را سرباز وطن و جان نثار ملت ایران خوانده است.

### واکنش تاج به پالنئی الاهلی

بازی تیم های تراکتور و شباب الاهلی در حالی با پیروزی ۳ بر صفر نماینده امارات به پایان رسید که در نیمه دوم دو صحنه مشکوک دآوری وجود داشت: اخراج بیرانوند و خطای پالنئی شجاع. تراکتوری ها اعتقاد داشتند به خصوص در صحنه خطای کاپیتان این تیم، داور ژاپنی مرتکب اشتباه شده و شجاع در جدال طبیعی برای توپ قرار داشته است. در همین باره، مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال درباره پالنئی اعلام شده، می گوید: «منی خواهم بود این تیم به لحاظ جسمانی و فیزیکی آمادگی قبل از جنگ تحمیلی را ندارد. طبیعتاً تیمی که تنها یک هفته از جمع شدن آن می گذشت، نمی توانست در شرایطی باشد که نتیجه مورد انتظار را بگیرد. تمام اعضای تیم حداکثر



در میداین حضور پیدا کنیم و این حضور باعث ناامیدی دشمن می شود. دشمن می خواهد کشور ما در فضای آس و ناامیدی قرار گیرد و ما باید وارد چنین فضایی نشویم و به آنها نشان دهیم که هیچ اتفاقی جوانان ایرانی را تا مسیر خود منحرف نمی کند.» او با اشاره به این موضوع که تیم ملی به بهترین نتایج دست یابد، حضور تیم ملی در قلب کشور دشمن باعث عبانیتشان می شود و با این کار به آنها دهن کجی می کنیم و می گوئیم که هیچ قدرتی توان مواجهه با ایرانی ها را ندارد. جوان ایرانی باید روی قله باشد و دشمنان خود را ناامید کند.»

شایانی کرد تا در نهایت برنده شود. تراکتور به دلیل ۱۰ نفره بودن نتوانست تیم نیمه اول باشد. اشتباه دآوری جزئی از بازی است اما این اشتباه به ضرر تراکتور تمام شد و از لیگ نخبگان حذف شد.» خطایی در خصوص اینکه سرمربی جدید تراکتور می تواند در این تیم موفق باشد، اینطور می گوید: «محمد ربیعی از مربیان برتر فوتبال ایران است، او در لیگ برتر خود را ثابت کرده و توانسته توانمندی های فنی اش را اثبات

توان خود را گذاشتند اما شرایط ایده آل را از تراکتور ندیدیم. حریف اماراتی کاملاً در کوران مسابقات قرار داشت و نتوانست نتیجه مورد انتظار را بگیرد. در نیمه اول هم بازی خوبی از تیم تراکتور دیدیم و فرصت های خوبی خلق شد، اما اتفاقات فوتبالی در نیمه دوم به ضرر تراکتور شد. اخراج بیرانوند باعث شد تا تیم ۱۰ نفره شود و در ادامه هم پالنئی اشتباهی که برای تیم اماراتی گرفته شد، به حریف اماراتی کمک

تیم ملی توانستند بارها پرچم ایران را بالا ببرند. این درست که کارخانه های فولاد در خوزستان و اصفهان با خسارت های زیادی مواجه شده اند اما قطعاً این دو تیم می توانند به کار خود ادامه دهند.» این پیشکسوت فوتبال در ادامه تصریح کرد: «همان طور که در سال های گذشته پروازهای چارتر و هتل های مجلل وجود نداشت و بازیکنان با کمترین امکانات فوتبال بازی می کردند، حال هم می تواند این اتفاق بیفتد. در آن سال ها فوتبال ایست های زیادی به فوتبال ایران معرفی شدند که همچنان نام آنها در فوتبال ایران شنیده می شود. از ابتدای جنگ تحمیلی شاهد حضور مردم کشورمان در خیابان ها هستیم و به همین واسطه نتوانستیم بر دشمن پیروز شویم. فوتبال ایست های ما

«ایران ورزشی» گفت: «امیدوارم که این موضوع صحت نداشته باشد چرا که تیم های فولاد و سپاهان شخصیت فوتبال ما هستند؛ همانطور که تیم های استقلال و پرسپولیس هویت فوتبال ایران محسوب می شوند. البته قصد این کنم، سایر تیم ها هم اینچنین هستند اما فولاد و سپاهان سالهاست که در سطوح مختلف تیمداری می کنند و به فوتبال ایران شخصیت داده اند.» او بیان داشت: «اگر امروز به واسطه جنگ تحمیلی و خساراتی که این دو کارخانه متحمل شده اند، این دو تیم از تیمداری فوتبالی کنار می روند، به دشمن فوتبال ایران می شود. این دو تیم در دهه ۶۰ فوتبال ایست های زیادی به فوتبال ایران معرفی کردند، بازیکنانی که با پیراهن

حسین خطیبی پیشکسوت باشگاه تراکتور درباره شکست این تیم در لیگ نخبگان آسیا مقابل شباب الاهلی امارات می گوید: «بازی خوبی از تیم تراکتور ندیدیم، البته مشخص بود این تیم به لحاظ جسمانی و فیزیکی آمادگی قبل از جنگ تحمیلی را ندارد. طبیعتاً تیمی که تنها یک هفته از جمع شدن آن می گذشت، نمی توانست در شرایطی باشد که نتیجه مورد انتظار را بگیرد. تمام اعضای تیم حداکثر

## خطیبی: ۱۰ نفره شدن تراکتور به ضرر تیم شد

## اردوگاه سرخ

### لغو نشست خبری حدادی

در حالی که قرار بود امروز پیمان حدادی، مدیرعامل باشگاه پرسپولیس، از ساعت ۱۶ دیروز در یک نشست خبری حاضر شود و درباره شرایط این باشگاه و برگزاری ادامه رقابت‌های لیگ برتر صحبت کند، این برنامه در لحظات آخر لغو شد. پرسپولیس در هفته‌های اخیر یکی از باشگاه‌هایی بوده که بر لزوم از سرگیری و برگزاری ادامه رقابت‌های لیگ برتر تأکید داشته است. مسئولان این باشگاه معتقدند که تعیین تکلیف مسابقات در زمین مسابقه، علاقه‌ترین راه برای مشخص شدن قهرمان و تیم‌های صعودکننده به رقابت‌های آسیایی است. این در حالی است که برخی نشانه‌ها حاکی از آن است که فدراسیون فوتبال تمایل چندانی به برگزاری ادامه مسابقات در شرایط فعلی ندارد.

با این حال هنوز دلیل مشخصی برای لغو این نشست خبری از سوی باشگاه پرسپولیس اعلام نشده و مسئولان این باشگاه نیز توضیحی در این خصوص ارائه نکرده‌اند. آنها اعلام کردند که زمان جدید این کنفرانس بزودی اعلام خواهد شد.

### اختراع یک پست جدید در پرسپولیس

خبرگزاری مهر خبر داد: اخباری درباره تعریف یک پست جدید در باشگاه پرسپولیس مطرح شده است. سمنی که گفته می‌شود مسئولیت هماهنگی امور بازیکنان و ایجاد ارتباط میان آنها و بخش‌های مختلف باشگاه را بر عهده خواهد داشت. گزینه مورد نظر که در ادوار گذشته که حوزه خدمات تلفن همراه و راه‌اندازی خطوط و گوشی فعالیت داشته، حالا قرار است نقش واسط میان بازیکنان بویژه بازیکنان خارجی دارای قرارداد و بخش‌های اداری و پشتیبانی باشگاه را ایفا کند. در این مطلب همچنین به انتصاب‌های اخیر حدادی برای تغییر ساختار مدیریتی باشگاه انتقاد شده و آمده: بررسی سوابق برخی از افراد تازه‌وارد نشان می‌دهد بخش قابل توجهی از پیشینه حرفه‌ای آنان در حوزه بانکی و مالی بوده است. موضوعی که از نگاه منتقدان، بیانگر نقش و نفوذ پررنگ مالکان کنسرسیوم بانکی در ساختار فعلی باشگاه است. ساختاری که به اعتقاد برخی کارشناسان، بیش از آنکه رنگ و بوی فوتبالی داشته باشد، به الگوهای اداری و مالی شباهت دارد.

### دوباره بحث برکناری شاهرودی

#### جدی شد

خبرگزاری فارس خبر داد: رضا شاهرودی که در زمان مدیرعاملی رضا فروزش به‌عنوان مدیر آکادمی باشگاه منصوب شد بود هم به احتمال فراوان جای خود را به فرد دیگری خواهد داد. قرارداد رضا شاهرودی در پایان سال ۱۴۰۴ به اتمام رسید و مطابق شنیده‌ها مدیران این باشگاه قصد تمدید قرارداد او را ندارند تا یکی دیگر از منصوبان باشگاه یا باشگاه پرسپولیس کنار گذاشته شود. در این خبر همچنین آمده است: از چند پیشکشوت این باشگاه برای حضور در مدیریت آکادمی باشگاه پرسپولیس نام برده می‌شود. البته رضا شاهرودی در هیأت‌مدیره باشگاه یک حامی دارد و این فرد در تلاش است تا شاهرودی بتواند در آکادمی پرسپولیس همچنان به کار خود ادامه دهد اما به نظر می‌رسد که تصمیم قطعی، کنارگذاشتن شاهرودی از این سمت باشد. پیش از این در دو سه مقطع دیگر نیز بحث برکناری شاهرودی از این سمت مطرح شده بود که هیچ وقت جدی نشد. با این حال مدیران باشگاه پرسپولیس فعلاً این خبر را تأیید نمی‌کنند و مشخص نیست قرار است چه تصمیمی درباره آکادمی باشگاه خود بگیرند.

### واکنش پرسپولیس

#### به اخبار مربوط به برکناری‌ها

باشگاه پرسپولیس با انتشار اطلاعیه‌ای از هواداران و اصحاب محترم رسانه درخواست کرد، اخبار مربوط به انتصابات، جای‌جایی‌ها و تودیع‌ها را صرفاً از طریق مجاری رسمی این باشگاه دنبال کنند. در این اطلاعیه آمده است: تمامی اخبار مرتبط با تغییرات مدیریتی و ساختاری باشگاه، تنها از طریق وبسایت رسمی باشگاه پرسپولیس اطلاع‌رسانی خواهد شد و هرگونه خبر منتشر شده خارج از این چهارچوب، مورد تأیید باشگاه نخواهد بود. باشگاه پرسپولیس همچنین از هواداران پرشور خود خواست به گمانه‌زنی‌ها و اخبار غیررسمی منتشر شده در برخی رسانه‌ها و فضای مجازی توجه نکرده و برای دریافت اطلاعات دقیق و معتبر، صرفاً به منابع و رسانه‌های رسمی باشگاه مراجعه کنند.

### علت غیبت صادقی در تمرین

در تمرین روزهای گذشته تیم پرسپولیس چهار بازیکن غایب بودند. در این بین یعقوب براجعه به دلیل مصدومیت شدید فعلاً امکان همراهی تیمش را ندارد، سروش رفیعی و میلاد محمدی هم در ایران نیستند اما در مورد محمدحسین صادقی توضیح خاصی وجود نداشته است. به نظر می‌رسد غیبت او با هماهنگی کادرفنی بوده است. صادقی که از یکی از شهرستان‌های استان فارس به تهران برگشته بود به دلیل کسالت یکی از اعضای خانواده از کادرفنی تیمش مرضی گرفته و در شیراز کنار خانواده حضور داشت تا به این موضوع رسیدگی کند. با اضافه شدن محمدحسین صادقی به تمرینات پرسپولیس سرو و شکل تمرین فرم‌زها بهتر شده و تعداد وینگرها بیشتر خواهد شد.

### لیست شش نفره ملی پوشان آب می‌رود؟

# دلشوره عجیب ۴ پرسپولیسی برای سفر به جام جهانی

#### گزارش یک

#### محمدقراکزی

خبرنگار

بیشتر بازیکنان تیم پرسپولیس سایقه حضور در تیم‌های ملی را دارند و با اینکه همین حالا و در تعطیلی و نیمه‌کاره ماندن لیگ برتر، پرسپولیس تیم هفتم جدول به حساب می‌آید اما بیشترین تعداد ملی‌پوش را در اردوی اخیر تیم ملی داشت.

پرسپولیس شش بازیکن در آخرین اردوی تیم ملی داشت که غیر از یکی بقیه در دو دیدار تدارکاتی مقابل نیجریه و کاستاریکا به میدان رفتند. پیام نیازمند، محمدحسین کتغانی زادگان، میلاد محمدی، حسین ابرقویی‌نژاد، امیرحسین محمودی و علی علیپور شش بازیکن ملی‌پوش در فینشادی ماه مارس بودند که غیر از یکی از آنها بقیه با جدیت بیشتری در تمرینات پرسپولیس حضور دارند.

در واقع این نفرات می‌دانند که حتی اگر ادامه مسابقات لیگ برتر برگزار نشود آنها برای تیم ملی باید شرایطی متفاوت داشته باشند و آماده‌شده باشند که شانس خود را برای حضور در جام جهانی زنده نگه دارند. حالا سؤال اینجاست که با توجه به تعطیلی احتمالی لیگ برتر و شروع تمرینات تیم ملی چند تا از این شش بازیکن به اردوی تیم ملی دعوت خواهند شد و شانس حضور در جام جهانی برای آنها زنده خواهد ماند. واقعیت

اینکه با توجه به نزدیک شدن به اعلام فهرست نهایی تیم ملی از این به بعد هر لیستی حتی اگر برای مینی کمپ‌ها باشد اهمیت زیادی خواهد داشت و هر کدام از این شش بازیکن با حساسیت زیاد دنبال این خواهند بود که بدانند جایی در تفرات قلمه‌نویسی و کادر فنی تیم ملی خواهند داشت یا نه. از بین شش بازیکن دعوت شده به تیم ملی شاید حسین ابرقویی که شانس بازی مقابل نیجریه و کاستاریکا را پیدا نکرد چندان به حضور در لیست بعدی امیدوار نباشد. امیرحسین محمودی هم در نخستین حضور در تیم ملی اولین بازی ملی‌اش را انجام داد و اتفاقاً بد هم کار نکرد اما بعد است در بین این هه اسام و چهره باتجربه‌تر دوباره او را در لیست ببینیم. نکته مهم اما اینجاست که چهار بازیکن دیگر هم بشدت باید نگران رقابت با هم‌پستی‌های خود در تیم ملی باشند و رقابت سختی برای رسیدن به فهرست نهایی با آنها خواهند داشت.

محمدحسین کتغانی زادگان دیگر ملی‌پوش باتجربه پرسپولیس است که با وجود اشتباه در بازی نیجریه حدی از کورس خارج شده‌اند اما انگار برای بازیس‌گیری جایگاهش در ترکیب اصلی رقابت سختی با هم‌پستی‌های خود داشته باشد. میلاد محمدی در دو بازی قبلی تیم ملی دو نیمه ۴۵ دقیقه‌ای بازی کرد که شرایط نسبتاً خوبی داشت و بعد از مصدومیتی که پست سر گذشته بود آماده به نظر می‌رسید اما او هم باید نگران باشد چرا که احسان حاج‌صفی فوق‌العاده باتجربه به

محمدحسین مصدوم شده و علی نعمتی هم کیفیت فوق‌العاده‌ای ندارد با سامان فلاح و جزایوی تا نباشند بازگشت حاج‌صفی با تجربه و کاربلد می‌تواند نگرانش کند ضمن اینکه امید نورافکن هم غیر از بازی هم‌پستی‌های خود داشته باشد. دفاع چپ به میدان برود و کار میلاد را سخت‌تر کند. پیام نیازمند دیگر ملی‌پوش پرسپولیس به حساب می‌آید که احتمالاً به عنوان یکی از سه دروازه‌بان اصلی راهی آمریکا خواهد شد اما شانس بازی پیدا

چرخه رقابت برگشته و حتی اگر نفراتی مثل ابوالفضل جلالی یا محمد نادری تهدیدی جدی برای او نباشند بازگشت حاج‌صفی با تجربه و کاربلد می‌تواند نگرانش کند ضمن اینکه امید نورافکن هم غیر از بازی هم‌پستی‌های خود داشته باشد. دفاع چپ به میدان برود و کار میلاد را سخت‌تر کند. پیام نیازمند دیگر ملی‌پوش پرسپولیس به حساب می‌آید که احتمالاً به عنوان یکی از سه دروازه‌بان اصلی راهی آمریکا خواهد شد اما شانس بازی پیدا

نمی‌کند مگر در صورتی که اتفاقی مشابه جام جهانی قبلی رخ دهد. نیازمند فصل را فوق‌العاده شروع کرد و به نظر می‌رسد با ادامه این روند جایگاه بیرانوند در تیم ملی را تهدید خواهد کرد اما به موازات افت پرسپولیس و نتایج ضعیفش، او هم اندکی افت کرد و گل‌های بدی خود تا قلمه‌نویسی برای ماندن روی تصمیم‌مینی بر بازی دادن به بیرانوند کار راحت‌تری داشته باشد. علی علیپور هم مثل نیازمند شانس زیادی برای حضور در ترکیب تیم ملی نخواهد داشت و شاید



همین که به فهرست نهایی برسد باید خوشحال باشد. علیپور یکی از بهترین مهاجمان لیگ به حساب می‌آید اما در تیم ملی که با یک مهاجم بازی می‌کند شانس چندانی برای بازی حتی به عنوان مهاجم ذخیره نخواهد داشت چرا که هم دنیس اکرت از اروپا آمده هم شهروار مغانلومی توانست مکمل با آرتزاتویو طارمی در دقایقی از بازی باشد چرا که در امور دفاعی هم به تیم کمک می‌کند و البته برای رسیدن به گل از بازی مستقیم و ایستگاهی مناسب‌تر است.

### باقری دخالت نمی‌کند، باشگاه نمی‌بخشد!

## تلاش بیهوده یاسین برای بازگشت

عقب خواهد انداخت به نظر می‌رسد در تیم و باشگاه پرسپولیس هم تمایلی برای بازگرداندن این هافبک میانی وجود ندارد. اولاً که در موقعیت فعلی کریم باقری خودش را وارد این ماجرا نخواهد کرد چرا که اعتقاد دارد اوسمار ویرا هنوز سرمربی تیم به حساب می‌آید و حتی تمرینات با برنامه‌های او پیش می‌رود. در واقع کریم باقری نه دوست دارد، نه می‌خواهد و نه می‌تواند در این باره تصمیم بگیرد. با وجود این حتی اگر فعلاً باقری همه کاره باشد به نظر می‌رسد اگر او نیز تحت تأثیر شرایط و پادرمیانی‌های این و آن راضی به حضور سلمانی در تمرینات شود باشگاه پرسپولیس راضی به این کار نخواهد شد. واقعیت اینکه سلمانی به مانعت از حضور در تمرین خطای بزرگی مرتکب شد و این بی‌انضباطی قابل بخشش نیست.

او در آن مقطع بدون اینکه درخواست جدایی از باشگاه داشته باشد در حالی که تحت قرارداد پرسپولیس بود در بازی تدارکاتی مس رفتسجان شرکت کرد و مصدوم شد. در واقع او در حرکت غیرحرفه‌ای و دو بی‌انضباطی عمده انجام داده که پرورده‌اش را سنگین می‌کند. باشگاه پرسپولیس تا پایان چند نوبت به برخورد با این بی‌انضباطی تأکید کرده و بعید است به این راحتی‌ها کوتاه بیاورد. در واقع به نظر می‌رسد ماجرای یاسین و پرسپولیس تا پایان فصل همین‌طور باقی خواهد ماند تا ببینیم در آن مقطع چه پیش خواهد آمد.



سازمان ورزشی ایران اعلام کرده است. سروش شاهرودی در اردوی زمستانی قطر در نیم فصل رقابت‌های لیگ برتر از سوی اوسمار و باشگاه معلق شد.

از آن زمان بیشتر از سه ماه گذشته و شش هفته‌ای ناشی از جنگ احتمالی دوباره تلاش تازه‌ای را آغاز کرد تا هر طور شده به تیم پرسپولیس برگردد. در این میان اینطور به نظر می‌رسد که با توجه به کمبود بازیکن و غیبت خارجی‌ها در تمرینات احتمالاً کریم باقری او را خواهد بخشید و میانجیگری‌ها ممکن است این بار جواب بدهد اما به نظر می‌رسد تلاش چندم او باز هم بیهوده و بدون نتیجه بوده است.

جدداً از اینکه تعطیلی رقابت‌های لیگ و موکول شدن بازی‌ها به بعد از جام جهانی خود به خود این جریان را حداقل تا دو ماه

### برگزار نشدن لیگ علت غیبت سروش و میلاد

## محمدی در یونان، اختلاف مالی بهانه بود

محمدی در تمرینات شده چرا که او اصلاً در ایران نیست. محمدی بعد از بازی‌های تیم ملی به یونان رفته و در این کشور حضور دارد. او بعد از آتش بس به ایران برگشته و فعلاً منتظر است تا ببیند مسابقات لیگ برتر برگزار خواهد شد یا نه. سروش رفیعی هم شرایطی مشابه دارد. او با مدیران باشگاه پرسپولیس در تماس است اما هیچ زمانی برای بازگشتش به تمرینات را اعلام نکرده است. سروش هم منتظر است تا ببیند تکلیف شروع مسابقات چه خواهد شد و اگر قرار بر پیگیری لیگ برتر بود به ایران باز خواهد گشت. در واقع او نمی‌خواهد دشواری‌های سفر طولانی از تورنتو به تهران را به جان بخرد و بعد ببیند که لیگ برتر برگزار نخواهد شد. اگر قرار به بازگشت این بازیکنان باشد باید تا ترکیه با پرواز آمده و سپس به صورت زمینی به تهران برگردند که طبیعتاً کار میلاد محمدی راحت‌تر است اما موضوع اینجاست که هیچ کدام تصمیم به بازگشت ندارند و اگر لیگ برگزار نشود فعلاً همان جا ماندنی خواهند بود.

در واقع مسأله غیبت این دو بازیکن در تمرینات به خاطر دوری‌شان از ایران و البته به بلاتکلیفی پیگیری مسابقات لیگ برتر مربوط می‌شود اما قطعاً باقیه باشگاه با توجه به تأکید بر حضور بازیکنان در تمرینات با این دو نفر برخورد خواهد کرد. با این حال نکته اینجاست که اگر اردوی تیم ملی از شنبه در یکی از شهرهای کشورمان شروع شود قطعاً میلاد محمدی با آخرین سرعت خودش را به اردو خواهد رساند چرا که نمی‌خواهد شانس حضور در جام جهانی را از دست بدهد. از طرفی با توجه به مشکلات پروازی باید دید او بموقع به اردو خواهد رسید یا نه.



### وتوی سه فرمول مختلف برای شروع لیگ

## نقشه‌های پرسپولیس نقش بر آب شد

#### نگاه

با برگزار نشدن احتمالی ادامه رقابت‌های لیگ نقشه‌های پرسپولیس برای هر طور برگزار شدن این مسابقات و تعیین نمایندگان آسیا بعد از پایان فصل نقش بر آب خواهد شد. باشگاه پرسپولیس در میانه جنگ طرح برگزاری مجتمع و متمرکز باقیمانده مسابقات لیگ برتر را ارائه کرد و گفت تهران بهترین محل برای برگزاری این مسابقات خواهد بود. این طرح حتی بعد از تأیید مدیران سازمان لیگ مبنی بر اینکه مسابقات ادامه پیدا خواهد کرد جدی گرفته نشد چرا که پایتخت زیر آتش دشمن متخاصم بود و امنیتی برای تمرین و مسابقه فوتبال وجود نداشت. اما بعد از آتش بس نیز فرمول ارائه شده

توسط پرسپولیس مورد بررسی قرار گرفت ولی چالش‌های دیگر نظیر مشکلات مالی و برنامه فشرده تیم ملی قبل از جام جهانی مانع از اجرایی شدن این فرمول شد. در همین اثنا باشگاه پرسپولیس طرح برگزاری یک تورنمنت شش‌جانبه با حضور شش تیم بالای جدول را ارائه داد تا سهمیه‌های آسیایی با توجه به نتایج این تورنمنت مشخص شود یا این طرح هم بلافاصله با مخالفت برخی از باشگاه‌ها مثل استقلال و تراکتور رد شد چرا که آنها اعتقاد داشتند وقتی چند امتیاز بیشتر از پرسپولیس و تیم‌هایی مثل گل‌گهر یا چادملو دارند نباید در یک تورنمنت با این تیم‌ها حاضر باشند. باشگاه پرسپولیس در تلاش سوم طرح برگزاری یک تورنمنت چهارجانبه با حضور دو تیم مدزن‌ترین جدول نیم فصل و دو تیم صدر جدول فلی لیگ برتر را ارائه داد تا در یک موقعیت نسبتاً عادلانه تکلیف معرفی



مشکل چندانی نخواهد داشت اما بقیه تیم‌ها به خصوص باشگاه‌های صنعتی کار سختی برای تسویه حساب با عوامل زیرمجموعه خود خواهند داشت و از پس هزینه‌های جاری خود برای باقیمانده مسابقات برنخواهند آمد. به نظر می‌رسد با اینکه دو سه باشگاه دیگر برای ادامه لیگ با پرسپولیس هم نظر بودند اما هیچ کدام به اندازه این باشگاه برای

مقتصر شود.

در صورت معرفی آبی پوشان به عنوان نماینده ایران در لیگ نخبگان

# شهر قدس میزبان آسیایی استقلال

## گزارش یک

معرفی استقلال به‌عنوان نخستین نماینده ایران در رقابت‌های لیگ نخبگان آسیا در فصل آینده، قابل پیش‌بینی بود؛ تصمیمی که بر اساس صدرنشینی این تیم در شرایط فعلی جدول اتخاذ شده و می‌تواند آغازگر چالش‌هایی متفاوت برای آبی‌پوشان باشد.

با این حال، در کنار این ماجرا چالش‌های متعددی پیش‌روی باشگاه قرار دارد که بی‌توجهی به آنها می‌تواند حضور استقلال در این رقابت‌های فصل بعد را تحت تأثیر قرار دهد.

### گره پنجره نقل و انتقالات

یکی از مهم‌ترین دغدغه‌های فعلی استقلال، بسته بودن پنجره نقل و انتقالات برای فصل آینده است. این مسأله می‌تواند برنامه‌های آماده‌سازی تیم را با اختلال جدی مواجه کند، به‌ویژه در شرایطی که حضور در لیگ نخبگان آسیا نیازمند تیمی قدرتمند و کامل است. مدیریت باشگاه به سرپرستی تاجرنیا باید هرچه سریع‌تر از طریق مکاتبات یا فیفا نسبت به حل این مشکل اقدام کند. او دو روز پیش قول داد که این مشکل را از پیش روی استقلال بخواهد داشت.

هرچند برخی معتقدند شرایط خاص اخیر کشور ممکن است در این مسیر تأثیرگذار باشد، اما تجربه نشان داده که اتکا به چنین احتمالاتی کافی نیست و باشگاه باید به‌صورت فعال و حقوقی پرونده‌های خود را پیگیری کند. در غیر این صورت، استقلال ممکن است بدون امکان جذب بازیکنان جدید وارد رقابت‌های آسیایی شود؛ اتفاقی که احتمالش بیشتر است و به طور

ملموس بعید است که بتوان در این خصوص موفقیتی به دست آورد.

### معمای ورزشگاه میزبان آزادی یا شهر قدس؟

موضوع دیگری که ذهن افکار عمومی را به خود مشغول کرده، انتخاب ورزشگاه میزبان برای دیدارهای آسیایی است. با توجه به شرایط فعلی ورزشگاه آزادی، بعید به نظر می‌رسد این ورزشگاه تا فصل آینده آماده میزبانی باشد. به همین دلیل، احتمال معرفی ورزشگاه شهدای شهر قدس به‌عنوان گزینه اصلی افزایش یافته است.

استقلال پیش از این نیز در این ورزشگاه میزبانی کرده، اما مشکلاتی در زیرساخت‌ها و کیفیت برگزاری

مسابقات وجود داشت که انتقاداتی را به همراه داشت. در صورتی که این ورزشگاه بار دیگر به‌عنوان میزبان معرفی شود، باشگاه و مسئولان باید نسبت به رفع نواقص گذشته اقدام کنند تا استانداردهای موردنظر کنفدراسیون فوتبال آسیا تأمین شود.

### گزینه‌های جایگزین

در صورتی که استقلال نتواند شرایط لازم برای میزبانی در تهران را فراهم کند، گزینه‌های دیگری نیز روی میز قرار خواهد گرفت. یکی از این گزینه‌ها، انتقال میزبانی به سایر شهرهای کشور و استفاده از ورزشگاه‌های استاندارد در خارج از پایتخت است. این راهکار می‌تواند بخشی از مشکلات زیرساختی را حل

کند، اما ممکن است از نظر هواداری و حمایت تماشاگران، چالش‌هایی ایجاد کند. گزینه دیگر، میزبانی در کشور ثالث است؛ راهکاری که کنفدراسیون فوتبال آسیا در شرایط خاص آن را پیشنهاد می‌دهد. با این حال، استقلال تمایلی به این سناریو ندارد، چراکه بازی در خارج از ایران می‌تواند امتیاز میزبانی و حمایت هواداران را از این تیم سلب کرده و شانس موفقیت را کاهش دهد.

### بهترین سناریو

با توجه به شرایط موجود، بهترین سناریو برای استقلال، بازگشت به میزبانی در شهر قدس یا همان «قلعه حسن‌خان» است؛ جایی که این تیم تجربه بازی در آن را دارد و از

کشتی و بسکتبال نیز فعالیت گسترده‌ای دارد.

بر اساس مقررات فیفا و کنفدراسیون فوتبال آسیا، باشگاه‌هایی که در چند رشته فعالیت می‌کنند، موظفند صورت‌های مالی هر بخش را به‌صورت تفکیک‌شده ارائه دهند. در غیر این صورت، احتمال رد شدن درخواست صدور مجوز حرفه‌ای برای حضور در رقابت‌های بین‌المللی وجود دارد.

این هشدارها پیش‌تر نیز از سوی مسئولان سازمان لیگ فوتبال ایران مطرح شده و نشان می‌دهد که عدم شفافیت مالی می‌تواند تبعاتی فراتر از مسائلی داخلی داشته باشد. در واقع، اگر استقلال نتواند اسناد مالی خود را مطابق با استانداردهای تعیین‌شده ارائه کند حضور این تیم



حل مشکل پنجره نقل و انتقالات و تعیین تکلیف ورزشگاه میزبان اضلاع اصلی موفقیت استقلال خواهند بود

پیغام مدیران استقلال به سازمان لیگ

باید ما را قهرمان اعلام کنید

اختلاف میان مدیران استقلال و سازمان لیگ فوتبال ایران بر سر تعیین قهرمان لیگ برتر فوتبال ایران وارد فاز جدی‌تری شده است. با توجه به پلاکتیفی در ادامه مسابقات، برخی مدیران استقلال معتقدند در صورت پایان لیگ بر اساس جدول فعلی، این تیم باید به‌عنوان قهرمان معرفی شود. در روزهای اخیر، تماس‌هایی از سوی مدیران باشگاه با مسئولان سازمان لیگ برقرار شده و تأکید شده که اگر تصمیم بر عدم ادامه رقابت‌هاست، با استناد به جدول کنونی باید با اعلام رسمی قهرمانی استقلال همراه شود. پیش‌تر نیز تاجرنیا این موضوع را در رسانه‌ها مطرح کرده بود، اما حالا این مطالبه مدبران میانی باشگاه نیز رسیده است.

از نگاه استقلالی‌ها، نادیده گرفتن صدرنشینی این تیم و عدم اعلام قهرمانی، بی‌توجهی به تلاش‌های یک فصل بازیکنان و کادر فنی تلقی می‌شود. در حالی که استقلال در آستانه پنجره نقل و انتقالات و تعیین تکلیف ورزشگاه میزبان، اضلاع اصلی موفقیت این تیم خواهند بود.

اگر مدیران باشگاه بتوانند در زمان باقی‌مانده تصمیمات درستی اتخاذ کنند، استقلال می‌تواند با آمادگی کامل وارد لیگ نخبگان آسیا شود؛ در غیر این صورت، این فرصت طلایی ممکن است به چالشی بزرگ تبدیل شود.

نظر لجستیک نیز قابل مدیریت تر به نظر می‌رسد. البته تحقق این گزینه منوط به رفع مشکلات گذشته و ارتقای زیرساخت‌هاست. به‌رحال اکنون استقلال در آستانه پنجره نقل و انتقالات و تعیین تکلیف ورزشگاه میزبان، اضلاع اصلی موفقیت این تیم خواهند بود.

اگر مدیران باشگاه بتوانند در زمان باقی‌مانده تصمیمات درستی اتخاذ کنند، استقلال می‌تواند با آمادگی کامل وارد لیگ نخبگان آسیا شود؛ در غیر این صورت، این فرصت طلایی ممکن است به چالشی بزرگ تبدیل شود.



اقدام فوری برای بازگردانی استقلال به دنیال پرداخت دستمزد بازیکنان

برخی بازیکنان استقلال موفق به دریافت مطالبات خود از باشگاه استقلال نشدند و در این راستا اعتراض‌هایی داشته‌اند.

باشگاه استقلال به این بازیکنان قول داده نهایت تا شنبه هفته آتی بتواند مبالغ باقی‌مانده از قراردادشان را پرداخت کند. طی روزهای گذشته تعدادی از بازیکنان که مطالبات خود را بر طبق قول و قرار دریافت نکردند، از باشگاه خواستند که در این راستا اقدام کند و مدیریت استقلال قول داده تا شنبه این مشکل برطرف شود. البته باشگاه استقلال بخشی از مطالبات بازیکنان را پیش از شروع لیگ پرداخت کرده است.

اقدام فوری برای بازگردانی استقلال به دنیال پرداخت دستمزد بازیکنان

برخی بازیکنان استقلال موفق به دریافت مطالبات خود از باشگاه استقلال نشدند و در این راستا اعتراض‌هایی داشته‌اند.

باشگاه استقلال به این بازیکنان قول داده نهایت تا شنبه هفته آتی بتواند مبالغ باقی‌مانده از قراردادشان را پرداخت کند. طی روزهای گذشته تعدادی از بازیکنان که مطالبات خود را بر طبق قول و قرار دریافت نکردند، از باشگاه خواستند که در این راستا اقدام کند و مدیریت استقلال قول داده تا شنبه این مشکل برطرف شود. البته باشگاه استقلال بخشی از مطالبات بازیکنان را پیش از شروع لیگ پرداخت کرده است.

اقدام فوری برای بازگردانی استقلال به دنیال پرداخت دستمزد بازیکنان

برخی بازیکنان استقلال موفق به دریافت مطالبات خود از باشگاه استقلال نشدند و در این راستا اعتراض‌هایی داشته‌اند.

باشگاه استقلال به این بازیکنان قول داده نهایت تا شنبه هفته آتی بتواند مبالغ باقی‌مانده از قراردادشان را پرداخت کند. طی روزهای گذشته تعدادی از بازیکنان که مطالبات خود را بر طبق قول و قرار دریافت نکردند، از باشگاه خواستند که در این راستا اقدام کند و مدیریت استقلال قول داده تا شنبه این مشکل برطرف شود. البته باشگاه استقلال بخشی از مطالبات بازیکنان را پیش از شروع لیگ پرداخت کرده است.

اقدام فوری برای بازگردانی استقلال به دنیال پرداخت دستمزد بازیکنان

برخی بازیکنان استقلال موفق به دریافت مطالبات خود از باشگاه استقلال نشدند و در این راستا اعتراض‌هایی داشته‌اند.

باشگاه استقلال به این بازیکنان قول داده نهایت تا شنبه هفته آتی بتواند مبالغ باقی‌مانده از قراردادشان را پرداخت کند. طی روزهای گذشته تعدادی از بازیکنان که مطالبات خود را بر طبق قول و قرار دریافت نکردند، از باشگاه خواستند که در این راستا اقدام کند و مدیریت استقلال قول داده تا شنبه این مشکل برطرف شود. البته باشگاه استقلال بخشی از مطالبات بازیکنان را پیش از شروع لیگ پرداخت کرده است.

اردوگاه آبی

کریمی موافق برگزاری لیگ برتر

حجت کریمی، عضو هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال و سرپرست مدیرعاملی سابق استقلال معتقد است که برگزاری لیگ برتر به سود فوتبال خواهد بود. او چنین گفته است: «برگزار نشدن مسابقات لیگ در شرایط فعلی هم به ضرر فوتبال است و هم به ضرر بازیکنان. ممکن است که این موضوع برای باشگاه‌ها در شرایط فعلی بار مالی به همراه داشته باشد اما فرصتی است که همه با مدیریت منابع و فعال کردن تیم‌های بازاریابی، نکاتی به وضعیت خود بدهند. ضمن اینکه این سختی مالی بالاخره این فشار را هم به کلیات فوتبال ایران و فدراسیون وارد خواهد کرد تا برای همیشه تکلیف موضوع حق پخش تلویزیونی از طریق مختلف و فشار آوردن به فدراسیون و نماینده‌ها روشن شود.»

سامان فلاح در تجمعات مردمی



سامان فلاح، مدافع استقلال که احتمال حضورش در جام جهانی بسیار بالاست، در اقدامی مناسب در تجمعات شبانه خودجوش مردمی شرکت کرد. سامان فلاح در این حضور به لزوم برگزاری این گونه تجمعات تا عادی شدن شرایط در کشور تأکید کرد. فلاح همچنین از حضور مردم در میدان شهرها قدردانی کرد و بر حضور ورزشکاران در کنار مردم نیز تأکید داشت.

استوری‌های متفاوت جلالی و بردانی

صالح بردانی و ابوالفضل جلالی، دو بازیکن ملی‌پوش استقلال در صفحه‌های شخصی خود استورهایی را منتشر کرده‌اند که جالب توجه است. جلالی عکسی از نقشه ایران را به اشتراک گذاشته و بردانی نیز تصویری از یک پل زیبا در کشورمان را منتشر کرده است. منظور هر دو بازیکن استقلال کاملاً مشخص است. ایران و جاودان.

باشگاه استقلال به دنیال پرداخت دستمزد بازیکنان

برخی بازیکنان استقلال موفق به دریافت مطالبات خود از باشگاه استقلال نشدند و در این راستا اعتراض‌هایی داشته‌اند.

درخواست سهراب برای ادامه تمرینات

با توجه به احتمال لغو برگزاری رقابت‌های لیگ برتر فوتبال ایران، سهراب بختیاری زاده پیشنهادی را به مدیران استقلال ارائه داده که می‌تواند نقش مهمی در حفظ آمادگی این تیم داشته باشد. بر اساس این پیشنهاد، در صورت تعطیلی کامل لیگ، آبی‌پوشان به یک اردوی برون‌مرزی اعزام خواهند شد و چند دیدار تدارکاتی نیز برگزار خواهند کرد تا بازیکنان از شرایط مسابقه دور نمانند.

این درخواست در حال حاضر در هیأت‌مدیره باشگاه در دست بررسی است و تصمیم‌گیری نهایی به فراهم شدن شرایط اجرایی، از جمله مسائل مالی و هماهنگی‌های بین‌المللی، بستگی دارد. با این حال، در صورتی که این اردو برگزار نشود، احتمال ادامه تمرینات در تهران نیز وجود دارد تا بازیکنان حداقل در شرایط بدنی و فنی مطلوب باقی بمانند و از افت آمادگی آنها جلوگیری شود.

استقلال به دنیال توافق با اسپننتو

باشگاه استقلال به دنیال راه‌حلی است تا از لحاظ مالی با سرمربی سابق خود به توافق دست یابد. در همین راستا طرفین طی روزهای گذشته مذاکراتی با یکدیگر داشته‌اند تا پیرامون مابقی تعهدات به توافق برسند.

طبق ادعای افراد نزدیک به مدیران باشگاه استقلال، احتمال توافق کردن با اسپننتو افزایش یافته و بعید است شرایط به گونه‌ای پیش برود که او مانند سال ۱۴۰۲ بابت دریافت باقیمانده طلبش به فیفا شکایت کند مگر اینکه در روزهای آینده به توافق برسد.

البته اسپننتو بعد از اینکه ایران را ترک کرد و در بحبوحه جنگ اظهارات نامناسبی درباره ایران داشت، بازخورد نامناسبی در جامعه داشت اما ظاهراً او قرار است از بعد مالی با باشگاه استقلال توافقاتی انجام دهد تا این موضوع به یک چالش جدی میان دو طرف تبدیل نشود.

بهترین تصمیم برای لیگ برتر این است که لیگ تعطیل شود و تیم‌هایی که هم‌اکنون در رده اول تا سوم هستند برای حضور در مسابقات لیگ برتر تعیین تکلیف شوند

تیم ملی دیدیم که بازیکنان با عکس شهدای مدرسه میناب وارد زمین شدند که این موضوع تأثیر زیادی بر افکار مردم دنیا داشت. از نظر من بهترین تصمیم لغو مسابقات لیگ است تا در این مرحله دوم مسابقات جام جهانی اهمیت زیادی دارد و این موضوع با توجه به پتانسیل فوتبال ایران شدنی است.»

شود تا تیم با بهترین وضعیت در جام جهانی حاضر و پرچم کشورمان در آنجا برافراشته شود. در جنگ اخیر شاهد شهادت خیلی از هموطنان مان بودیم و قطعاً این حضور تیم ملی در جام جهانی نشان‌دهنده قدرت ایران خواهد بود.»

او تصریح کرد: «در بازی گذشته

واسطه حضور بازیکنان خارجی توانست نتایج خوبی بگیرد. هر چند تیم ثبات کافی نداشت اما در هفته‌های آخر ثبات تیم بیشتر شد و این نوید را می‌داد که استقلال با این بازیکنان به قهرمانی برسد. البته ادامه شرایط فعلی کشور باعث می‌شود تا استقلال بیشتر از تیم‌های دیگر او افزود: «استقلال در فصل جاری بازیکنان خوبی جذب کرد که سرآمد آنها آشورماتوف، منیر و آسانی هستند و غیبت آنها باعث می‌شود تا نتایج استقلال تا حد بسیار زیادی منفی شود. البته سایر بازیکنان شرایط خوبی دارند اما در هفته‌های منتهی به شروع جنگ تیم با ترکیب بازیکنان خارجی و داخلی یکدست شده بود و بازگشت به قبل برای تیم بسیار سخت است. قوانین و بندهایی در قرارداد بازیکنان خارجی وجود دارد و قطعاً با آرام شدن اوضاع بازیکنان خارجی استقلال موظف

شرایط فعلی کشور باعث شده تیم‌هایی که بازیکنان تأثیرگذار خارجی دارند، به دلیل ابهام در اتمام شرایط جنگی کشور بیشتر متضرر شوند. یکی از این تیم‌ها استقلال است که امسال با جذب چند بازیکن تأثیرگذار خارجی موفق شده تا به اینجا صدرنشینی لیگ برتر شود. حال در روزهای اخیر شایعاتی در خصوص بازگشت برخی از بازیکنان مطرح شده است و باید در روزهای پیش رو دید که آیا این اتفاق می‌افتد و بازیکنان خارجی به استقلال بازخواهند گشت یا خیر.

ایمان عالمی، پیشکسوت استقلال در این خصوص به «ایران ورزشی» گفت: «استقلال امسال به

## گفت و گو

محمد محمدی سدهی

خبرنگار

# ایران ورزش

• صاحب امتیاز: خبرگزاری جمهوری اسلامی  
 • مجری: مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران  
 • رئیس هیات مدیره: صادق حسین چابری انصاری  
 • مدیرعامل و مدیر مسئول: علی متقیان  
 • سردبیر ارشد مؤسسه: هادی خسرو شاهین  
 • سردبیر ایران ورزشی: علی جوادی  
 • تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۰۴۱۱۳-۱۴  
 • شماره: ۸۴۷۱۱۳۳  
 • چاپ: چاپخانه مؤسسه جام جم  
 • سازمان آگهی‌ها: ۱۸۷۷ - ۸۸۵۰۱۳۰۰  
 • ۸۸۵۱۹۵۴ - ۸۸۵۱۹۵۴  
 • نشانی: تهران، خیابان خرمنشهر، شماره ۲۰۸  
 • صندوق پستی: ۰۳۳۸۸-۱۵۸۷۵

## شروع قدرتمند مک‌آردل در انتخاباتی جام جهانی

تیم ملی فوتبال زنان ایرلند شمالی با هدایت سرمربی جدید خود مایکل مک‌آردل، کار خود را در رقابت‌های انتخابی جام جهانی با پیروزی قاطع ۴-۰ برابر مالت آغاز کرد؛ نتیجه‌ای که همراه با نمایش تهاجمی و بازگشت به گلزنی پس از چند بازی مکرر فرورغم به دست آمد.

تیم ملی فوتبال زنان ایرلند شمالی با هدایت سرمربی جدید خود مایکل مک‌آردل، کار خود را در رقابت‌های انتخابی جام جهانی با پیروزی قاطع ۴-۰ برابر مالت آغاز کرد؛ نتیجه‌ای که همراه با نمایش تهاجمی و بازگشت به گلزنی پس از چند بازی مکرر فرورغم به دست آمد.

تیم از آوریل سال گذشته محسوب می‌شود؛ موضوعی که نشان‌دهنده بهبود ساختار دفاعی تیم در کنار افزایش توان هجومی است. مک‌آردل پس از بازی از «نیت و جسارت» بازیکنانش تمجید کرد و گفت تیمش در طول تمرینات روی تبدیل موقعیت‌ها به گل کار زیادی انجام داده است.

او تأکید کرد: «بازیکنان با ذهنیت درست وارد زمین شدند. اگر شجاعت بیشتری در بازی رو به جلو داشته باشیم، نتیجه آن را خواهیم گرفت.» با این حال، سرمربی جدید ایرلند شمالی یادآور شد که هنوز بخش‌هایی از عملکرد تیم نیاز به بهبود دارد و باید با واقع‌بینی برای ادامه مسیر آماده شد.

## خبر و مصاحبه

### حمایت قاطع مدیر ورزشی یونین برلین از سرمربی جدید

باشگاه یونین برلین پس از انتصاب تاریخی ماری-لوئیزه اتا به عنوان سرمربی موقت تیم مردان، با موجی از واکنش‌های منفی در فضای مجازی مواجه شده است؛ موضوعی که واکنش تند مدیر فوتبال این باشگاه را به دنبال داشته است. هورست هلت، مدیر فوتبال یونین برلین، در اظهاراتی صریح این حملات را «شرم‌آور و غیرقابل قبول» توصیف کرد و گفت باشگاه به‌طور کامل از سرمربی جدید خود حمایت می‌کند. او تأکید کرد که انتقادهای جنسیتی مطرح‌شده در شبکه‌های اجتماعی هیچ جایگاهی در فوتبال حرفه‌ای ندارد و تمرکز باشگاه صرفاً بر توانایی‌های فنی اتا است. اتا که به صورت موقت هدایت تیم را بر عهده گرفته، نخستین زنی است که در یکی از پنج لیگ معتبر اروپا به عنوان سرمربی یک تیم مردان منصوب شده؛ اتفاقی تاریخی که بازتاب گسترده‌ای در فوتبال اروپا داشته است. او پیش از این سابقه مربیگری در رده‌های پایه و همچنین تجربه حضور در کادر فنی یونین برلین را داشته است. مدیر فوتبال باشگاه با ادامه یا اشاره به توانایی‌های فنی این مربی ۳۴ ساله گفت: «او در مدت کوتاه حضورش نشان داده که به سرعت شرایط را درک می‌کند و از تجربه کافی برای هدایت تیم برخوردار است. به گفته او، اتا پیش‌تر نیز عملکرد موفقی در رده سنی زیر ۱۹ سال داشته و به خوبی با ساختار باشگاه آشناست.»

یونین برلین که در فصل جاری بوئندس لیگا در رده یازدهم جدول قرار دارد، در حالی به ادامه رقابت‌ها فکری نمی‌کند که تنها چند هفته تا پایان فصل باقی مانده و تیم فاصله نسبتاً امنی با منطقه سقوط دارد. با این حال، نتایج اخیر این تیم در سال ۲۰۲۶ چندین مطلوب نبوده و تنها دو پیروزی در ۱۴ بازی ثبت شده است.

قرار است اتا از روز سه‌شنبه نخستین جلسه تمرینی خود را به عنوان سرمربی آغاز کند. مدیران باشگاه معتقدند که انتخاب او تصمیمی منطقی و مبتنی بر شناخت کامل از ساختار تیم بوده است؛ چرا که او هم باشگاه را می‌شناسد و هم بازیکنان را. در شرایطی که فضای مجازی با واکنش‌های منفی همراه شده، مسئولان یونین برلین تأکید دارند که از این تصمیم عقب‌نشینی نخواهند کرد و تمام حمایت خود را از سرمربی جدید برای ادامه مسیر اعلام کرده‌اند.

### سلاح مخفی انگلیس در مسیر جام جهانی ۲۰۲۷

ستاره جوان تیم ملی فوتبال زنان انگلستان، لورین جیمز، باز دیگر به یکی از محورهای اصلی بحث‌های تاکتیکی در اردوی «سه‌شیرها» تبدیل شده است؛ بازیکنی با استعداد فوق‌العاده که هنوز پرسش اصلی درباره او این است، بهترین پست برای استفاده حداکثری از توانایی‌هایش کجاست؟ نمایش اخیر جیمز در پیروزی حساس ۱-۰ مقابل اسپانیا در انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷، بار دیگر ظرفیت‌های او را به نمایش گذاشت. او در این دیدار در نقش وینگر چپ بازی کرد؛ جایی که هم در فاز دفاعی با دوندگی بالا به تیم کمک کرد و هم در حمله یکی از خطرناک‌ترین بازیکنان زمین بود و چندین موقعیت جدی خلق کرد.

جیمز که در سال‌های اخیر به عنوان یکی از خلاق‌ترین بازیکنان فوتبال زنان اروپا شناخته شده، در باشگاه چلسی نیز درخشش قابل توجهی داشته و بارها با گل‌ها و پاس‌های تعیین‌کننده خود نتیجه‌بازی‌ها را تغییر داده است. با این حال، مسیر او در تیم ملی همواره با نوسان همراه بوده است. وجود این چالش‌ها، بسیاری از کارشناسان معتقدند که جیمز در روزهای اوج خود می‌تواند در سطح برترین بازیکنان جهان قرار بگیرد.

### ویلتکینسون: باید روی کار خودمان تمرکز کنیم

سرمربی تیم ملی فوتبال زنان ولز، ریهان ویلتکینسون، تأکید کرد که تیمش باید پیش از هر چیز بر عملکرد خود تمرکز کند و نتیجه دیدار حساس مقابل جمهوری چک در انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷ را در نظر بگیرد.

ولز که در دیدار اخیر خود موفق شد آلبانی را با نتیجه ۰-۴ در هم بکوبد، با وجود این پیروزی به دلیل تفاضل یا امتیازات جزئی در رقابت گروه B1 به رده دوم جدول سقوط کرد. با این حال، شرایط جدول همچنان بسیار نزدیک است و هر دو تیم ولز و جمهوری چک با رکوردی مشابه در نیمه راه رقابت‌ها قرار دارند.

ویلتکینسون پس از پیروزی مقابل آلبانی گفت: «ما باید فقط روی کار خودمان تمرکز کنیم. وقتی بیش از حد به نتایج دیگران فکر کنید، فوتبال خوبی ارائه نمی‌دهید. ما بازی‌های خودمان را می‌خواهیم ببریم و اجازه می‌دهیم جدول در پایان شکل بگیرد.»

ولز در ادامه مسیر خود ابتدا باید بار دیگر به مصاف آلبانی برود و سپس در دیدار دیگر مقابل مونته‌نگرو قرار بگیرد؛ مسابقه‌هایی که پیش از رویارویی سرنوشت‌ساز با چک برگزار می‌شوند. سرمربی ولز در سخن حال از عملکرد تیمش رضایت کاملی داشت و گفت ثبت گلین شکریت پس از ۱۸ بازی و حفظ تمرکز بازیکنان در طول ۹۰ دقیقه، نشان‌دهنده پیشرفت قابل توجه تیم است.

## معمای بزرگ نقل و انتقالات مربیان

# اردلان جانشین آزمون می‌شود؟

## گزارش یک

محمد رضا رحیم پور

خبرنگار

بازار نقل و انتقالات فوتبال ایران این روزها برخلاف سال‌های قبیل، کمتر تحت تأثیر نام بازیکنان ستاره و بیشتر تحت تأثیر یک مربی جذاب قرار گرفته؛ نیلوفر اردلان، چهره‌ای شناخته‌شده که سال‌ها به عنوان کاپیتان تیم‌های ملی فوتبال و فوتسال نقش آفرینی کرده و حالا در آستانه تصمیمی مهم برای ادامه مسیر حرفه‌ای خود در عرصه مربیگری قرار دارد. اردلان که در سال‌های اخیر به تدریج از مستطیل سبز فاصله گرفته و تمرکز خود را بر فعالیت‌های فنی و هدایت تیم‌ها گذاشته، فصل گذشته سکان هدایت تیم ایستای البرز را برعهده داشت و عملکردی فراتر از انتظارات به جای گذاشت. شاگردان او با کسب ۲۴ امتیاز، در رتبه سوم جدول رقابت‌های لیگ برتر ایستادند و نشان دادند که تیمی منظم و تاکتیکی‌پذیر تحت هدایت این مربی جوان هستند. این جایگاه در شرایطی به دست آمد که رقابت در بالای جدول بسیار فشرده بود و چند تیم مدعی برای کسب رتبه‌های بالا جدول تلاش کردند. با این حال، به نظری می‌رسد ماجراجویی او در ایستای البرز به پایان رسیده و حالا

نگاه باشگاه‌های بزرگ به سمت این مربی خوشفکر دوخته شده است.

در آن سوی میدان، پرسپولیس که اولین فصل حضور خود در لیگ برتر زنان را پشت سر می‌گذاشت، با وجود هزینه‌های بالا و انتخاب مریم آزمون (سرمربی سابق تیم ملی فوتبال) روی نیمکت، نتوانست انتظارات را برآورده کند.

کادر فنی شناخته‌شده، انتظارات زیادی را ایجاد کرده بود. انتخاب مریم آزمون به عنوان سرمربی که سابقه هدایت تیم ملی فوتبال کرده‌اند، از آنجا که نشان‌دهنده عزم جدی این باشگاه برای حضور قدرتمند در لیگ بود اما قهرمان فصل را در رده هفتم به پایان رساندند و حالا زمزمه‌های جدی تغییر روی نیمکت این تیم به گوش می‌رسد. هواداران پرسپولیس که به موفقیت‌های تیم‌های مردان این تیم زنان نیز انتظار نتایج بهتری دارند و همین موضوع مدیریت باشگاه را تحت فشار قرار داده است.

نکته جالب توجه، اظهارات قبلی نیلوفر اردلان درباره علاقه قبلی‌اش به پرسپولیس است. او بارها در مصاحبه‌های مختلف تأکید کرده بود که هوادار این تیم است و نشستن روی نیمکت پرسپولیس برایش آرزویی بزرگ محسوب می‌شود. حالا این آرزو می‌تواند به واقعیت نزدیک شود چراکه باشگاه پرسپولیس به دنبال گزینه‌هایی برای جانشینی آزمون می‌گردد و نام اردلان در صدر فهرست آنها قرار دارد.

## انگلیس در ومبلی از سد اسپانیا گذشت

### سه شیرها صدرنشین مقتدر گروه شدند

## گزارش

تیم ملی فوتبال زنان انگلستان در یکی از مهم‌ترین دیدارهای مرحله انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷، موفق شد با نمایشی حساب‌شده و نتیجه‌ای ارزشمند، رقیب سنتی خود اسپانیا را شکست دهد و گام بلندی برای صعود مستقیم به جام جهانی بردارد.

این مسابقه که در ورزشگاه ومبلی برگزار شد، تکرار تقابل‌های مهم اخیر دو تیم از جمله فینال یورو ۲۰۲۵ و جام جهانی ۲۰۲۳ بود؛ جایی که دو قدرت برتر فوتبال زنان اروپا برای تصاحب صدر جدول گروه ۳ به مصاف هم رفتند. با توجه به اینکه تنها تیم صدرنشین به صورت مستقیم راهی جام جهانی برزلی خواهد شد، حساسیت این دیدار از همان ابتدا کاملاً مشهود بود.

شاگردان سارینا ویگمن بازی را طوفانی آغاز کردند و خیلی زود به گل رسیدند. در دقیقه سوم، لورین همپ با حضوری به‌موقع در محوطه جریمه، توپ را از خط دروازه عبور داد و ومبلی خیلی زود غرق در شادی شد. این گل زودهنگام، برنامه‌های انگلیس برای کنترل بازی را به بهترین شکل ممکن پیش برد.

انگلیسی‌ها در ادامه نیمه نخست، با انسجام دفاعی بالا و اجرای دقیق



دست دادند، در حالی که اسپانیا نیز با ضربات اولگا کارمونا و ویکو لویز تا آستانه گلزنی پیش رفت اما تیر دروازه مانع از فروپاشی دروازه میزبان شد. در دقایق پایانی، فشار اسپانیا به اوج رسید و این تیم چندین موقعیت جدی خلق کرد. مهم‌ترین آنها ضربه سردانا ایماده بود که ابتدا با اختلافی اندک به بیرون رفت و سپس با واکنش درخشان همپتون مهار شد تا برتری انگلیس حفظ شود.

در نهایت، این پیروزی ارزشمند باعث شد انگلیس با ۹ امتیاز از سه بازی، صدرنشین گروه باقی بماند و رکورد صدرصد پیروزی خود را حفظ کند. حالا آنها با روحیه‌ای بالا به دیدار بعدی برابر ایسلند می‌روند؛ مسابقه‌ای که می‌تواند مسیر صعود مستقیم این تیم به جام جهانی را هموارتر کند.

## سرمربی فولاد هرمزگان: کیفیت داوری نیازمند بازنگری جدی است

### قهرمانی بدون تعیین رتبه‌ها عادلانه نیست

## واکنش

کلثوم دارا، سرمربی تیم فوتبال زنان فولاد هرمزگان، در گفت‌وگویی درباره وضعیت مبهم هفته‌های پایانی لیگ، تأکید کرد: «هنوز تصمیم رسمی درباره پایان مسابقات به باشگاه‌ها اعلام نشده است. ما هم مثل سایر تیم‌ها برخی اخبار غیررسمی را شنیده‌ایم، اما همه چیز به رأی کمیته انضباطی درباره دیدار استقلال و هیأت فوتبال خراسان رضوی بستگی دارد.»

وی در ادامه با اشاره به بلاتکلیفی موجود افزود: «طبیعی است که در چنین شرایطی برنامه‌ریزی برای تیم‌ها دشوار شود. با این حال، از نظر فنی ترجیح من این است که سه هفته پایانی لیگ برگزار شود، چرا که این مسابقات می‌تواند در تعیین جایگاه تیم‌ها نقش مهمی داشته باشد.»

دارا با تأکید بر لزوم رعایت عدالت در تعیین نتایج لیگ گفت: «اگر قرار باشد قهرمان معرفی شود، بهتر است تکلیف سایر رتبه‌ها هم مشخص شود. تیم‌ها یک فصل کامل تلاش کرده‌اند و هزینه داده‌اند، بنابراین منطقی نیست که رقابت‌ها فقط با معرفی یک تیم به عنوان قهرمان به پایان برسد.»

سرمربی فولاد هرمزگان درباره شانس تیمش برای کسب رتبه بهتر نیز توضیح داد: «هنوز سه هفته از لیگ باقی مانده و این دیدارها اهمیت زیادی دارند. برای

مثال، ما مقابل نفت آبادان در بازی رفت پیروز شدیم و در دیدار برگشت هم به تساوی رسیدیم. همین نتایج می‌تواند در تعیین جایگاه نهایی بسیار تأثیرگذار باشد.» وی در بخش دیگری از صحبت‌های خود به شرایط خاص کشور اشاره کرد و گفت: «بدون تردید وضعیت فعلی، تصمیم‌گیری درباره ادامه مسابقات را سخت‌تر کرده است. برگزاری رقابت‌های ورزشی در چنین فضایی چالش‌های خاص خود را دارد و مسئولان باید همه جوانب را در نظر بگیرند.»

دارا همچنین درباره طرح افزایش تعداد تیم‌های لیگ در فصل آینده عنوان کرد: «لیگ امسال با حضور ۱۴ تیم برگزار شد و به نظر من از کیفیت قابل قبولی برخوردار بود، اما اضافه شدن تیم‌های بیشتر کار ساده‌ای نیست و می‌تواند مشکلاتی ایجاد کند. اگر لیگ به صورت دو گروه برگزار شود، قرعه‌کشی می‌تواند باعث نابرابری شود. ممکن است یک



گروه بسیار سخت‌تر از گروه دیگر باشد و این موضوع تعادل رقابت‌ها را از بین ببرد. در چنین شرایطی، دیگر نمی‌توان با اطمینان از عدالت در لیگ صحبت کرد.»

سرمربی فولاد هرمزگان در ارزیابی عملکرد تیمش گفت: «از عملکرد بازیکنانم رضایت دارم. آنها تا اینجا فصل با تمام توان بازی کرده‌اند و نتایج خوبی هم گرفته‌ایم. یکی از نکات مثبت لیگ امسال حضور بازیکنان ملی‌پوش در تیم‌های مختلف بود که باعث شد رقابت‌ها نزدیک و جذاب دنبال شود.» دارا در پایان با اشاره به نقاط ضعف فصل تأکید کرد: «یکی از مشکلات جدی این فصل، بحث داوری بود. در طول مسابقات به دلیل برخی ملاحظات کمتر در این باره صحبت کردم، اما به نظر من سطح داوری‌ها نیاز به ارتقای جدی دارد و برای فصل آینده باید در این حوزه برنامه‌ریزی دقیق‌تری انجام شود.»

## انتظار می‌رود

مدیریت باشگاه، به باشگاه‌ها، استقلال‌های تکراری و ورود به بازی‌های بیهوده در فضای مجازی، مسئولیت خود را در قبال این حقوق بگیران ایفا کند

توریک شاید قابل بحث باشد اما از منظر کاربردی هیچ گروه‌ای از اعضای تیم باز نکرده است و پرسش اصلی اینجاست که اگر باشگاه در روزهای بحرانی نیز به فعالیت خود ادامه داده است، چرا اکنون که بانک‌ها بازگشته‌اند، وضعیت اقتصادی به حالت عادی بازگشته و گروه‌های اداری و بانکی گشوده شده است، هنوز هیچ اقدام ملموسی برای پرداخت مطالبات بازیکنان صورت نگرفته است؟

اگر استقلال «شرایط جنگی» و تعطیلی بانک‌ها را کنار بگذاریم، چه بهانه منطقی دیگری برای این سهل‌انگاری طولانی مدت باقی می‌ماند؟ ضمن اینکه استقلال نزدیک به یک ماه و اندی فرصت پرداخت مطالبات را داشت اما انکار مدیران

اوست. در روزگاری که چالش‌های اقتصادی ناشی از جنگ تحمیلی گلوگاه زندگی را بر خانوارها تنگ کرده است، نبرداختن حقوق بازیکنان، تنها یک تأخیر مالی ساده نیست، بلکه نوعی بی‌تفاوتی ساختاری نسبت به زیست انسانی نفرات تحت قرارداد باشگاه محسوب می‌شود. در این میان، رفتارهای علی تاجرینا به عنوان یکی از چهره‌های مدعی و مستعد در بدنه باشگاه، ابعاد جدیدی از این بحران را نمایان می‌سازد. در روزهای گذشته، شاهد موجی از اظهارات وی بوده‌ایم که سعی دارد با تکیه بر منطبق «تداوم فعالیت‌ها در دوران جنگ»، از عملکرد باشگاه دفاع کند. ادعای وی مبنی بر اینکه باشگاه استقلال در دوران تنش‌ها و تعطیلی‌های ناشی از جنگ، متوقف نشده است، از منظر

نسبت به این تیم تکمیل نکرده‌اند و سؤال اساسی اینجاست که چرا با گذشت بیش از دو ماه از پایان رقابت‌ها، هنوز حق الزحمه و حقوق بازیکنان بانوی استقلال به دست آنها نرسیده است؟ آمارها و واقعیت‌های موجود، نشان از وضعیتی بحرانی دارند. طبق اعلام بازیکنان استقلال به ایران ورزشی، هنوز ۳۰ درصد از مطالبات تیم بانوان استقلال پرداخت نشده و اعضای این تیم در انتظار پرداخت مطالبات خود هستند و در بدنه باشگاه شکاف میان «ادعاهای مدیریتی» و «واقعیت‌های معیشتی» به شکلی بی‌سابقه عمیق شده است.

برای یک ورزشکار حرفه‌ای، فوتبال تنها یک ورزش نیست بلکه تنها منبع درآمد و تکیه‌گاه اقتصادی



استقلال در آن حضور داشته، از اواخر دی‌ماه گذشته به پایان رسیده، سکوت سپس از رقابت‌ها بر فضای باشگاه سایه افکنده و می‌خورد. در حالی که مسابقات لیگ دسته اول بانوان که تیم بانوان

در طول فصل جاری زمانی که صحبت از باشگاه استقلال می‌شود، کویی معادلات کلاسیک مدیریتی با واقعیت‌های تلخ و متناقض در می‌خورد. در حالی که مسابقات لیگ دسته اول بانوان که تیم بانوان